

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

Розовые стекла

Абрамова Наталья

18+

Наталья Сергеевна Абрамова

Розовые стекла

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69512890

SelfPub; 2023

Аннотация

Анна – девушка, мечтающая о красивой любви. Она верит в бескорыстность и чистую дружбу. Но что будет, если судьба то и дело будет сбивать ее с ног, а любимые ударять ножом в спину? Останется ли её вера такой же крепкой и непоколебимой?

Содержание

Вступление	5
Глава 1. Что за день	7
Глава 2. Таинственный незнакомец	15
Глава 3. Мечты сбываются	24
Глава 4. Будем знакомы	32
Глава 5. Одна голова думает, другая делает	46
Глава 6. Земля круглая, главное не скатиться вниз	54
Глава 7. Два плюс два равно три	64
Глава 8. Карты на стол	69
Глава 9. Серьезное решение	75
Глава 10. Как разбитое стекло	86
Глава 11. Все сначала	103
Глава 12. Домашние змеи тоже кусаются	119
Глава 13. Ошибки в прошлом, рожают страх в будущем	128
Глава 14. Вот так поворот	137
Глава 15. Холодное утро сегодня и одинокий вечер завтра	152
Глава 16. А сердце, все еще может любить	157
Глава 17. Кто не любит сюрпризы?! Я	171
Глава 18. Harry end или просто end	184

Наталья Абрамова
Розовые стекла

Вступление

– Ну вот, я снова нашла приключения на свою голову

Анна подняла сумку с земли, взяла подругу под руку, и они поплелись, к лавке неподалеку.

– Я тебя, так, люблю. Ты моя самая, при самая, лучшая подруга – еле мямлила Нина.

А: – Давай садись, я сейчас вызову такси – сказала и достала телефон из сумки.

Анна, прищуриив набрала номер такси и поднесла телефон к уху.

Н: – Давай еще погуляем, я знаю хорошее кафе, я там всегда бываю – все бубнила ей под ухо – ну давай, не будь занудой.

А: – Нет мы поедem домой, мне рано вставать.

Нина скорчила лицо и что-то, пробубнив, достала вейп из кармана. Анна, решив, что подруга не даст ей спокойно вызвать такси, решила отойти от нее и позвонить.

– Да, алло, можно заказать такси на...

– Аня, моя любимая подружка – закричала во все горло подруга, привлекая всех в округе – я тебя так люблю.

Анна, хихикая, договорила по телефону и вернулась к своей, уж очень веселой подружке.

А: – Вот ты не можешь спокойно, тебе все время надо, что-нибудь натворить и куда-нибудь вляпаться. А если бы они

еще полицию вызвали.

Н: – И пусть. Ты же меня не бросишь. – засмеялась и кинулась обнимать Анну.

А: – Ну да, куда я денусь – пробубнила, косо посмотрев в сторону. – Вот наше такси, бери сумку и идем.

Она помогла подруге встать, и они направились в сторону подъезжающей машины.

Глава 1. Что за день

“zzzzzz”

Громко прозвенел будильник. С неохотой вытащив, свою руку из теплого одеяла, Анна нащупала телефон, лежащий на полу, и затащила его к себе, в свое логово.

– Уже восемь, я опаздываю – быстро спрыгнула с кровати и как заведенная юла, она, начала бегать по дому, в поиске затерянной, как в бермудском треугольнике, своей одежды.

Анна, как любой творческий человек, не любила убираться. На любые просьбы и угрозы, навести порядок в своей комнате отвечала, что это ее творческий бардак.

Спустя пятнадцать минут она выбежала из дома и подходя к калитке, ее сбил с ног пес.

– Джек, ты опять – возмущенно, но мило ответила, поглаживая его, за ухом. – ну извини, я не успею с тобой поиграть. Вечером, обещаю.

Она вышла, а пес, махая хвостом, провожал ее взглядом.

– Молодец, ты снова опоздала – засмеялась Ира, которая уже пол часа ждала ее на остановке, возле колледжа. – ты пропустила все новости, у нас отменили последнюю пару.

– Здорово, я совсем не в состоянии сидеть все пары – об-

легченно вздохнула она – А что Марк сегодня забыл здесь, он же не ходит по субботам?

Марк, идеал всех девушек в колледже. Средний рост и подкаченное, рельефное тело. Его белые, на размер меньше рубашки, выдавали твердый и упругий пресс, который явно грех прятать от всего мира. Голубые, как океан глаза и пухлые сочные губы. Темно-русые короткие волосы и широкие плечи. Твердая, мужественная походка и черные брюки с туфлями, которые придавали ему тот самый, шарм, что так притягивал противоположный пол.

И: – Не знаю, может его силой заставили – громко засмеялась.

А: – Ладно пошли – потянула подругу в сторону кабинета.

Ира, старше Анны на восемь лет. На первый взгляд очень ранимая и худенькая девушка, среднего роста. Крашенные в блонд, под каре, волосы и всегда легкий макияж. Овальное лицо, тонкие губы и узкие зеленые глаза под тоненькими бровями, выдавали ее татарские корни. Всегда в джинсах и обувь на плоской подошве. Зимой это унты, в холодное время высокие сапоги, а в теплую – балетки.

Девушки познакомились на первом курсе и с тех пор были неразлучны, даже преподаватели не смогли их рассадить за разные парты. Хоть они и были, всегда, вместе в колледже, вне учебы все было иначе. У Иры свой круг общения, у Ан-

ны своей. Ира все время от учебы подрабатывала и вела спокойную и скучную жизнь.

У Анны круг общения был куда интереснее. Они часто собирались и вечерами сидели допоздна. Анне с ними было очень интересно, она могла наконец-то расслабиться и быть собой.

Ее мама одна воспитывала их с сестрой, все время работала и времени на детей не было, девочки были предоставлены сами себе. Друг с другом не очень ладили, да и круг общения был разный.

Занятия быстро закончились, девочки дошли до остановки, попрощались и сели в разные автобусы. Когда Анна уже подъезжала к своей остановке, у нее зазвонил телефон, это была Нина:

– Алло

– Аллооооо, блин я сейчас сдохну – хриплый голос прозвучал из телефона

А: – Ты только проснулась?

Н: – Да. И мне очень-очень плохо. Я вообще не помню, что вчера было – все еще хрипела.

А: – Ну да, где тут помнить, ты так напилась. – с упреком ответила горе подруге.

Она вышла из автобуса, все еще разговаривая по телефону и направилась к матери на работу.

Н: – Ты сама как? – спросила ее – ты много выпила?

А: – Я, в сравнении с тобой, можно сказать и не пила даже – хихикнула она.

Н: – Ну да, а я и забыла, ты больше бутылочки не пьешь – нудно проговорила, а потом с любопытством спросила – Ну, давай, рассказывай, что вчера было.

– Как обычно, без приключений не обошлось...

Анна рассказывала подруге о приключениях прошлой ночи и не заметила, как дошла до места. Она попрощалась с подругой, убрала телефон в карман и зашла внутрь.

– Привет, мама – она подошла, поцеловала мать в щеку и положила сумку на стул – тебе помочь?

– Нет, сегодня работы мало, я сама справлюсь, можешь идти домой.

Мама Анны работала в маленьком рыночном бутике и де-вушка, очень часто, после учебы, помогала ей.

– Как вчера погуляли с Ниной. Куда снова ввязались?

Она знала Нину с детства, поэтому, все приключения и все проказы девочек ей были известны. Так и на этот раз, она прекрасно знала, что без приключений, не могло обойтись.

– Да нет, все прошло хорошо. Погуляли и разъехались по домам – смущенно ответила матери.

– Правда? – удивилась мама – не может быть, чтобы вы и спокойно погуляли?

– Ну мааам, правда, все было хорошо.

– Ну ладно, ладно, поверю. Возьми, зайди по дороге, купи

домой продуктов, я не успею после работы. – протянув пару купюр, мать принялась, дальше разбирать коробки с товаром.

Девушка взяла сумку со стула, положила в боковой кармашек деньги и отправилась домой.

Дома она заметила, что сестра уже куда-то ушла и она осталась снова одна. Не спеша, она, разобрала пакет с продуктами, переделась, покушала и принялась писать реферат для годового зачета.

Просидев за работой, она не заметила, как пролетело время, в окно раздался глухой стук, а в ограде залаял Джек. Анна, закрыв ноутбук, накинув кофту, направилась к двери.

– Кто там? – прокричала с крыльца.

– Это я – раздался знакомый голос.

Это был, ее друг Стас.

Девушка, успокоив пса, направилась к калитке. Открыв, она увидела высокого, чуть худощавого парнишку, с темными, вьющимися волосами. Он смотрел на нее опущенным и пронзительным взглядом. Его тонкие губы растянулись в притворной улыбке, а тени от фонаря играли на ямочках его щек.

А: – Ты почему не позвонил? – спросила и обняла парня.

С: – Хотел сделать сюрприз. Что, не понравился?

А: – Да что ты, понравилось, очень. Я соскучилась.

С: – У нас тут намечается тусовка на днях, вот я и сорвал-

ся от предков. Ели отпустили. – сказал он, глубоко вздохнув и важно усаживаясь на отцовский мопед.

А: – Да? Что за тусовка? – заиграло любопытство – Кто там будет?

С: – Да все свои и может пара новых друзей. Да и какая разница, больше, лучше.

А: – Ну да, не скучно.

Они стояли возле дома и разговаривали, как у Стаса зазвонил телефон. Ответив на звонок, он поговорил пару минут, расхаживая из стороны в сторону, затем убрал телефон во внутренний карман кожаной куртки и повернулся к Анне.

С: – Пацаны потеряли, ехать надо. Слушай, а поехали со мной? Пацаны порядочные, приставать не будут. Я быстро помогу им, да вернемся обратно.

А: – Я не знаю даже – сказала, тихим и смущенным голосом – я там лишней не буду?

С: – Да все норм, не переживай – похлопав ее по плечу продолжил – давай, одевайся и поедем.

Анна направилась в дом и через пять минут уже вернулась обратно, Стас уже сидел на заведенном мопеде. Она с осторожностью уселась на него и приобняла парня.

Уже стемнело. Дорога в их районе была не очень-то хорошей., а пожелтевшие фары плохо справлялись со своей задачей, что очень волновало ее. Мопед ехал, изворачиваясь

от одной ямки к другой и девушка испуганно держалась за парня, как за спасательный круг.

Стас же не возражал и даже слегка специально поддегивал руль, чтоб она сильнее его обнимала. Спустя, казалось бы, вечной дорожной пытке, она увидела, стоящий в конце улицы маленький грузовичок, возле которого были два парня. Подъехав, Стас припарковал свой транспорт и направился к ним. Анна осталась около мопеда и листала ленту в соц.сетях.

Быстро, как обещал Стас, не получилось и она пробыла там около часа, пока парни разбирались, что же произошло с автомобилем. Спустя некоторое время грузовик все же завелся, но они не спешили расходиться. Парни все стояли и громко обсуждали предстоящую, на днях, вечеринку.

Анна все также ждала и ее нервы немного уже сдавали, как гнев сменился неловкостью. Девушка начала замечать, что один из парней, стал часто поглядывать в ее сторону. Фары от машины ослепляли ее, и она даже не смогла рассмотреть его лица, зато парню, она была видна во всей своей красе.

Вскоре они начали прощаться. Стас подошел к Анне и усаживаясь на мопед, взглядом указал ей на заднее сиденье, приглашая присесть.

С: – Не замерзла?

А: – Нет, но я устала ждать тебя. – возмутилась и уголки ее губ, немного, припустились.

С: – Прости, я не думал, что все так серьезно – вымаливая прощения.

А: – Ладно, забыли. Поехали домой.

Она убрала телефон и перекинула ногу, через мопед. Дорога до дома была спокойной, Стас, чувствуя свою вину, ехал аккуратно стараясь еще больше не напрягать нервы девушки. Они подъехали к дому, Анна попрощалась и направилась к калитке, а Стас поехал в обратном направлении.

Во всем доме не горел свет. Анна тихонько сняла обувь, повесила куртку и на носочках направилась к своей комнате. По пути она заглянула в комнату сестры, ее все еще не было дома, а мама, уже мирно, спала в своей кровати. Пробравшись, как вор, она, не включая свет легла спать.

Глава 2. Таинственный незнакомец

"Обожаю воскресенье" – потягиваясь в своей мягкой постели, подумала Анна и взглянула на часы

– Без пяти двенадцать? Это хорошо я поспала – улыбнулась она и ныряя в тапочки, стоящие у кровати, побрела к умывальнику.

Пройдя мимо комнаты сестры, она заметила, что та еще спит. Она покорчила рожицу, спящей царевне и направилась дальше.

Приведя себя в порядок, Анна сварила кофе, приготовила себе пару яиц, поджарила два тоста и села завтракать. После сытного завтрака убрала за собой, вернулась в свою комнату и села за ноутбук дописывать реферат, который оставила вчера на пол пути.

– С добрым утром – прозвучал голос со спины.

А: – С добрым утроооооо-ааааа. Что, блин. – испуганно вскочила – что с твоими волосами? Ты спала или на тебя, по дороге с комнаты, собаки напали?

– Ха-ха ха, очень смешно – кривляясь ответила Кристина и показала язык.

Анна показала язык в ответ, а сестра усмехнулась и ушла, в свою комнату, приводить себя в порядок.

Кристина была старше на два года и часто этим тыкала, считая, что это дает ей больше прав. Как и с возрастом, так и с ростом она была на пару сантиметров выше. Не очень широкие, но красивые голубые глаза, густые ресницы и ровные, аккуратные брови. Пухлые розовые губы, модельная внешность и длинные каштановые волосы. Характер у нее был тихий, но как говорится: "В тихом омуте, черти водятся", она могла очень сильно вспылить, что ее уже ничего не могло остановить.

К: – Ты застала маму сегодня? – крикнула со своей комнаты

А: – Нет, она рано ушла на работу – крикнула в ответ и принялась, снова, за работу.

Весь оставшийся день, девушка просидела за компьютером, когда закончила писать уже смеркалось. Она сохранила работу, убрала учебники, ноутбук и принялась одеваться.

К: – Ты куда?

А: – Пойду к маме. Встречу ее и вместе придем домой – взяла телефон и рюкзак с кровати.

Анна вышла из дома и направилась в конец улицы на остановку. Было темно, и она включила фонарик, чтоб он освещал ей дорогу. Вдалеке звучал громкий смех, кто-то весе-

лился, и Анна немного напряглась. Она сжала в руках рюкзак, глубоко вздохнула и набравшись смелости, пошла вперед. Вот-вот, еще пару домов осталось, до компании, что там отдыхает и ей все больше не по себе. Она бросила взгляд вниз и решительно устремилась вперед.

– Привет! – раздался крик из компании – Анна.

Анна немного оторопела, но повернулась в сторону веселящейся компании. Это был Стас.

А: – Стас?! Ты меня напугал

С: – Я тебя напугал? – удивился – да тебя кто-то другой напугал! Ты, так, летела, словно за тобой стадо диких гиен гнались – усмехнулся.

А: – Ты что тут, снова, делаешь?

С – Да я и не уезжал. – засмеялся – я как тебя вчера увез, вернулся к парням, у них и заночевал. А ты куда летишь?

А: – Маму хочу встретить, да прогуляться за одно. Я весь день дома провела, даже не выходила, вот решила проветриться.

С: – Ну это хорошо, проветришься. Тебя, может, проводить?

А: – Нет, спасибо, я справлюсь. – ответила – Заодно и в себя приду, чуть в штаны не сходила от страха – пробубнила себе под нос.

С: – Что говоришь?

А: – Я говорю, заодно подумаю – испуганно ответила, боясь, что он все слышал.

С: – Ааа, ладно, не буду мешать. Удачи – сказал и вернулся в компанию.

Анна посмотрела ему в след и когда уже собиралась идти дальше, снова заметила, на себе, взгляд таинственного парня, который оказывается, так пристально смотрел, все это время, на нее. Она прищурилась и попыталась рассмотреть его лицо, но темное время суток сыграло ей не на руку, и она ушла ни с чем.

Она подошла к остановке, где встретила маму, которая выходила из автобуса.

– Мама – крикнула Анна

– Анна, что ты здесь делаешь? – удивилась.

– Я тебя пошла встречать

Мама улыбнулась, обняла ее и они направились домой. Дома, они всей семьей, сели пить чай, Анна рассказала свою, захватывающую историю, о том, как она испугалась компании, своих же знакомых. Они все вместе посмеялись, еще, немного, поговорили и отправились спать.

Утром, Анна проснулась раньше будильника, что для нее было не характерно, приготовила всем завтрак и убежала на учебу. Ира вылезла из автобуса и замерла, перед ней стояла

Аня. Та Аня, которая все время опаздывает.

И: – Я сплю? Ущипните меня. Айййй.. Ты что делаешь?

А: – Щипаю – засмеялась.

И: – Я же пошутила – начала ворчать.

А: – Ну извините. Пойдем? – перевела тему и схватив подругу за руку, направилась к колледжу.

М: – Привет Анна – раздался голос за спиной.

А: – Привеет – расплылась в словах, но тут же ее Ира пнула в ногу, и та пришла в себя. – как дела? – быстро промямлила.

М: – Супер. Ты, смотрю, сегодня не опоздала.

И: – Ну как же ей опоздать, ты же здесь, любовь всей жизни – тихо-тихо пробубнила, себе, под нос.

А: – Да. Я не опоздала – покраснела.

И: – Ну все хватит ворковать, прозвенел звонок и нам уже надо бежать на пары.

Ира схватила зомбированную подругу и потащила в кабинет.

И: – Хороша подруга, ты еще на шею ему кинься. Он же бабник.

А: – Да-а. Но какой, он, красивый. – Расплавалась в глупой и мечтательной улыбке.

И: – Тебе, я вижу плевать, а мне нет. Подруга-а, приди в себя. Земля вызывает Аню. Аня, высели его из своей головы

и засели свой мозг обратно – начала трясти ее.

– Задняя парта. Потихше можно – раздался громкий голос преподавателя и в кабинете поселилась, мертвая, тишина.

Занятия закончились так же быстро, как и начались, погода была хорошей и подруги решили прогуляться. Они зашли в магазин, взяли перекусить и пошли в парк, который находился, через две остановки от их колледжа.

Присев, на свободную лавочку, девушки принялись обсуждать, прошедшие выходные, кто чем занимался. Обсудив все, они поняли, что выходные были скучные у обеих подруг.

И: – А давай сегодня у меня с ночевкой останешься?

Анну заинтересовало предложение и она, не раздумывая, согласилась. Она позвонила маме и предупредила ее, что будет отсутствовать дома, и что на учебу пойдет сразу от подруги. Они, прогулялись еще немного и направились на автобусную остановку. Купив в магазинчике, неподалеку от дома Иры, две бутылки вина, отправились домой.

Ира жила с подругой, но это им не помешало повеселиться. Анна быстра нашла с ней общий язык, втроем они прилично посидели, распили вино, потом сбегали в круглосточный магазин за добавкой и продолжили застолье. Еще, немного, посекретничали и легли спать.

И: – Аня, подъем. Вставай соня.

А: – Встаю, встаю, не ори.

И: – Давай, мы опоздаем

А: – Да, да, да. Тиран, встаю – стащила себя, через силу, с кровати и направилась в ванную.

Не спеша приняв ванну, девушки позавтракали и вышли из дома. В колледж, первым у дверей, девушки встретили Марка. Он с улыбкой встретил девушек и по их виду сразу понял, что они, явно, хорошо провели вчера вечер.

М: – Ну привет, гулены.

А: – Я умираю – обняла его, да так и повисла на нем.

М: – Я вижу – засмеялся.

И: – Я сейчас в другой кабинет. Ты как? Дойдешь? – спросила подругу.

М: – Да не переживай, у меня там же пара, я ее доведу. И прослежу, чтоб она не сбежала.

И: – Хорошо доверяю ее тебе. – грозно сказала и убежала.

М: – Ну что, идем?

Анна села за заднюю парту. Друг, с которым всегда сидел Марк, позвал его, но он сделал вид, что не заметил и сел к Анне. Она немного удивилась, но в то же время обрадовалась, что объект ее обожания, будет сидеть с ней.

Началась пара, она сидела тихо, все время прикрывала рот и зевала. Марк сидел рядом и посматривал на нее, будто ни-

каких занятий и нет. Буквально, к середине лекции, Анну словно вырубил, и она уснула у него на плече.

“zzzzzz”

А: – О господи. Я уснула.

М: – Есть такое. И еще, ты напускала слюней мне на плечо – улыбнулся.

А: – Прости, прости, прости – покраснела и быстро стала убирать тетрадь в сумку – я не хотела.

М: – Успокойся. Прощу, если ты прогуляешься со мной, после занятий.

А: – Эмм, хорошо – смущенно ответила, застегнула сумку и убежала.

В коридоре она нашла Иру, они вместе пошли на следующее занятие.

Анна смущенно посмотрела на Марка, а он взглядом показал на плечо и заулыбался.

Оставшиеся занятия у девушек были совместны, они сидели за одной партой. Анна была взволнованна предстоящей встречей с Марком и переживала за его рубашку. За которую ей предстоит, еще не раз покраснеть.

Когда занятия закончились, девушки направились к выходу, как у нее пришло оповещение в соц. сетях. Она зашла и увидела заявку в друзья с сопровождающим сообщением:

"Привет! Еле нашел тебя. Давай встретимся?"

Глава 3. Мечты сбываются

"Кто это? И почему он меня искал" – задумалась Анна.

И: – Где летаешь, соня. Что ты там увидела?

А: – Да вот, смотри. – Протянула телефон подруге и показала ей сообщение от незнакомца.

И: – Ммм, что за сообщение? А фотографии нет? Что это за странный тип – начала, без остановки, расспрашивать подруга.

А: – Да не знаю я.

И: – Почему он пишет, что еле нашел тебя, если ты его не знаешь? Значит вы уже виделись.

Анна ненадолго задумалась, где она могла встретиться с этим парнем, но в голову, ничего не приходила. Она стояла и смотрела на сообщение от таинственного парня и все прокручивала события, прошедших дней:

"Вроде я никого из незнакомцев не встречала" – подумала она и решила, прямо, спросить "Таинственного незнакомца", где и когда они могли видеться.

"Привет! Мы знакомы? Зачем ты искал меня?"

Написала она незнакомцу.

И: – Смотри он в сети, сейчас и узнаем – с любопытством сказала, заглядывая в телефон так, будь он бассейном, она бы нырнула в него с головой.

Девушки, с нетерпением ждали пока он прочитает сообщение. У Анны вспотели руки, она и ждала, и одновременно боялась чего-то. Разные мысли посещали ее голову, кто же это может быть. В телефоне появились галочки:

"Он прочитал" – подумала она.

Надпись на экране "Пишет...", горела, так долго, что за это время мог наступить конец света.

– Что делаете?

Девушки взвизгнули и обернулись назад. Позади стоял Марк и смотрел на них с интересующимся взглядом.

И: – Да тут Ане ...

А: – Пост интересный прислали, читали – прервала ее. Она не хотела, чтобы Марк знал о таинственном парне, хотя она и сама не понимала, почему она захотела скрыть это.

М: – Что за пост? Можно посмотреть? – потянулся к телефону.

А: – Да там девичье, тебе не понравится – быстро убрала телефон в сумку.

М: – Фу, девичье. Наверное, шмотки обсуждаете и косметику. А может мальчиков? – посмеялся.

И: – Тебе чего надо?

М: – Аня – кивком показывая на Анну.

Ира удивилась и посмотрела на свою подругу, как бы задавая вопрос " Что я пропустила? ", как Анна ответила.

А: – Я обещала прогуляться с ним, после занятий. Я тебе потом все объясню.

М: – Все верно. Пойдем?

А: – Да

Анна попрощалась с подругой, и они ушли. Ира лишь усмехнулась в след и помотала головой, как бы показывая, что ничего не понимает.

Они пошли в парк, где за день до этого Анна гуляла с Ирой. Девушка шла и думала, как пройдет их прогулка, почему он решил ее позвать и есть ли у него интерес к ней.

Они дошли до края парка, где присели на лавочку, под высоким, старым дубом. Он медленно подвинулся к ней, наклонился к ее уху и тихонько прошептал:

– Только сейчас не усни на моем плече, а то я утону – засмеялся и вскочил с места убегая от нее.

А: – Ах ты. Не смешно.

Она вскочила с места и бросилась его догонять.

М: – Да ладно тебе, это же шутка. – продолжая изворачиваться от ее расправы.

Анна металась за ним из стороны в сторону, пытаясь его поймать, но получилось лишь ухватиться за край его рубашки. Марк остановился и она, не успев среагировать, сбила его с ног, и они упали на гору из осенних листьев. Они громко смеялись и пытались встать, тем самым больше закапываясь

в листовом сугробе.

Марку, все же удалось сесть, он протянул ей руку и помог расположиться рядом. Анна сидела и все пыталась привести свое дыхание и волосы в порядок. Парень смотрел на ее растрепанный вид, на покрасневшее лицо и был будто околдован ее неряшливым видом. Она же все это время пыталась привести себя в нормальный вид и не замечала, как парень смотрел на нее.

Наблюдая за ее бесчисленными попытками, он нежно взял ее за руку, которой она трогала волосы и опустил вниз на ее колено. Затем он аккуратно, без резких движений поднес свою руку к ее волосам и достал оттуда ярко-алый, сухой лепесток. Опустив его на уровне ее груди, которая все еще глубоко дышала, он посмотрел в ее глаза, которые так удивленно и широко на него смотрели. Ее радужки, так красиво, отливались при солнечном свете разными цветами. Он поднес лепесток ближе к ней, и она медленно взяла его, а Марк снова поднес свою руку к виску Анны и убрал огненно-рыжую прядь с ее лица, которую она, все это время, так усердно пыталась сдуть своими губами.

– У тебя такая необычная внешность – произнес он тихо.

И вправду, у Анны была необычная внешность. Ярко-огненные волосы, которые слегка завивались и будто бы горели на солнце, они были длинными и густыми. Глаза у нее были большие и зеленые, губы нежно-розового цвета, за которыми

прятались жемчужно-белые зубы. Густые и длинные ресницы, четко выраженные скулы, которые придавали ее внешности некую сексуальность. Ее тончайшая фигура, которую она умело подчеркивала своими нарядами, была настолько идеальна, что она могла с легкостью посоревноваться за "Мисс мира". На правой ключице мило любовалась маленькое тату в виде летящих ласточек, а ее походка была, как у кошки, мягкой и грациозной.

М: – У тебя, до сих пор нет парня?

Анна захватила, дрожащими губами, очередную порцию воздуха, как вдруг ее волнение взяло верх и начала бесконтрольно икать. Она растерялась, затем быстро поднялась на ноги и побежала к сумке, где у нее лежала бутылка воды. Коротенькими глотками она пила воду и молилась, чтоб икота прошла, но она все не проходила. Анна поперхнулась и начала подкашливать:

"Что может быть хуже, я опозорилась" – подумала она, закрывая бутылку.

Она стояла и легкими движениями побивала себя по груди. Кашель стих, но икота не прекращалась, и Анна начала немного паниковать. Начала задерживать помаленьку дыхание, потом быстро дышать, но икота не проходила, а она тем временем все больше и больше паниковала. От частого ды-

хание пересохла в горле, и Анна снова потянулась к бутылке с водой, как вдруг почувствовала губы Марка на своей щеке.

Она замерла в той же позе, в которой и была, когда ее поцеловали. Глаза ее так расширились, что не дай бог выкатятся. В растерянном состоянии она простояла около минуты, пока перед ее лицом, не встал Марк.

М: – Эй, Красавица. Ты здесь?

Анна пришла в себя, посмотрела на него и дрожащим голосом спросила:

– Ты, ты зачем это сделал?

М: – Я где-то слышал, что это помогает от икоты. Смотри, помогло.

"И вправду икота прошла" – подумала она.

А: – Где это ты слышал, что это помогает?

М: – Ну может в фильмах видел – важно сказал он, усаживаясь на лавку и облокотившись вперед.

Он сидел так, будто герой какого-то фильма, что у Анны участилось дыхание и задрожали руки. В животе появилось некое приятное и в то же время дискомфортное ощущение, которое она не могла понять. Она сглотнула слюну, и сама того не желая прикусила нижнюю губу:

А: – Ну вообще-то в фильмах, целуют в губы – продолжила разговор, не понимая, что сама себя закопала.

М: – Ну хочешь, я поцелую в губы? – посмотрел на нее

так будто раздевал глазами. – В любом случае, ты больше не икаешь.

Анна отдернулась немного назад, испугавшись, вдруг он все-таки решится ее поцеловать:

А: – Да, спасибо – тихо ответила – Уже поздно, мне пора домой.

М: – Я тебя провожу.

Он направился к остановке, да и Анна была не против. Она накинула сумку на плечо, убрала прядь за ухо и пошла вслед за ним.

Дорога до остановки, была неловкой. Они всю дорогу молчали и только когда подошли к остановке

М: – Твой автобус.

А: – Да – тихо и невнятно сказала

М: – Я тебе напишу. – не дождавшись ответа, развернулся, просунул руки в брюки и брутальной, мужской походкой удалился.

Анна пару секунд посмотрела ему в след, а потом зашла в автобус. День был настолько насыщенным, что Анна, придя домой не стала ужинать и сразу легла в кровать. Она еще раз, перед сном прокрутила, моменты с Марком и настолько все было захвачена эмоциями, что уткнулась лицом в подушку и завизжала от восторга, болтая туда-сюда ногами в воздухе. После укрылась одеялом и уснула сном младенца.

Глава 4. Будем знакомы

– Алло – сонным голосом ответила она на звонок.

– Спишь – прозвучал голос из телефона.

– Уже нет, но хотелось бы – с сарказмом ответила Анна. –

Что случилось, ты в такую рань позвонила.

Это была Нина, она заядлая тусовщица и если она позвонила, то вечером, обязательно ее будут выносить в полуживом состоянии из клуба. Она появлялась крайне редко, так как любила вечеринки. В колледже почти не появлялась, зачет помогли получить ей, бутылочка элитного “Bruno Clair” и коробка дорогого шоколада. Она умела отдыхать в отличии от Анны, но вместе они создавали прекрасное комбо, Нина находила неприятности, а Анна вытаскивала ее из них:

Н: – Ты сегодня дома. Я скоро приеду.

А: – Да, конечно. Я все равно никуда не собиралась. – глухо вздохнула, понимая, что на сегодня она уже выпалась.

н: – Все ок, я еду.

Анна поднялась с кровати, на ней была футболка и белые трусики с рисунком губ. Она надела мягкие тапочки и направилась на кухню.

– Милые трусики – раздался голос из комнаты сестры.

– Блин. – Анна испуганно убежала в свою комнату – Ты кто, черт возьми?

– Роман, очень приятно познакомиться – ответил ей мужской голос.

– Ты, что делаешь, в комнате Кристины, Роман? – с удивлением на его имени, продолжала она спрашивать, надевая брюки.

Р: – Ну этот вопрос, ты сестре задай – тактично ушел от ответа.

А: – А где сама Кристина? – закидывала его вопросом.

Р: – Вышла. Сейчас придет.

Она надела брюки и быстрым шагом проскочила мимо комнаты сестры. Кристина была в ограде и Анна, не дожидаясь ее возвращения, выскочила из дома. Та сидела на крыльце, покуривала вейп, а рядом лежал Джек, поваливая хвостом. Анна села рядом и возмущенно посмотрела на сестру.

А: – Что этот парень делает у нас? Кто он? И почему ты никого не предупредила, что кого-то приведешь?

К: – Ну, во-первых, с добрым утром сестренка. – важно повернулась к ней – что тебя так смущает? – продолжила она – Это Роман, мой парень. Он у нас ночует. И мама в курсе, а у тебя я не обязана спрашивать разрешения.

А: – Да, но предупредить можно было.

Анна встала с крыльца, зашла в дом и направилась на кух-

ню. Парень, важной походкой, как у себя дома, вышел из комнаты, присел за стол.

Р: – Ты ее младшая сестра Анна, верно? – не дожидаясь ответа он взял, со стола печенье, откусил большой кусок и жуя продолжал говорить – По тебе не скажешь. На вид ты не так уж и маленькая. – ухмыльнулся он и затих, как только открылась дверь.

Кристина зашла на кухню, подошла к Роману и поцеловала его. Он, не имея никакого представления о культурности схватил ее за попу и жадно потряс ее в ладони, словно взвешивая сколько она весит. Анна, закатив глаза и сморщив лицо, давая понять, что ее сейчас стошнит, взяла кружку и бутерброд и удалилась в комнату, чтобы дать голубкам поворковать.

"Господи, это так отвратительно" – подумала она по пути в свою комнату.

Разместившись удобно на кровати, она открыла ноутбук и зашла на свою страницу ” ОДНО НЕПРОЧИТАННОЕ СООБЩЕНИЕ ” высветилось на экране.

– Черт, это же вчерашний незнакомец, я про него совсем забыла – сказала она, слегка ударив себя ладошкой по лбу и села читать сообщение от таинственного незнакомца.

“Нет, мы не знакомы, но я очень хотел бы это

исправить. Я крайне, тобой, заинтересован. И хотел бы пригласить тебя со мной встретиться. Могу ли я на это рассчитывать?”

Она закончила читать и его заявление, ее, явно впечатлило. Она, еще раз, перечитала сообщение, а потом начала набирать ответ, на клавиатуре своего ноутбука.

“Здравствуй! Я под впечатлением, не скрою.
Но с чего мне тебе доверять, может ты маньяк”

Она тихо посмеялась, а потом нажала “ОТПРАВИТЬ”. Сообщение тут же высветилось, как прочитанное и на экране появилась надпись “Пишет...”.

Анна от нетерпения елозилась, с места на место на кровати и поглядывая в экран явно нервничала. Ей было очень интересно, что он ответит. Надпись погасла и на экране, в строке высветилось короткое сообщение, после которого у нее появилось еще больше вопросов.

“Мы уже виделись. Разве я похож на маньяка?”

– Что? – завопила она вслух – Когда мы виделись?

На ее вопли прибежала сестра со своим называемым бойфрендом.

К: – Ты чего разоралась? Не одна дома. Хочешь орать, иди на улицу.

А: – Я вас умоляю. Я дома и это моя комната. Хочу и ору – высказалась на возмущения сестры.

Р: – Успокойся, пойдем – взял Кристину за руку и увел в

комнату, откуда сразу же звонко раздался звонкий смех.

Анна нахмурила брови, показала крикливо язык в сторону двери и снова бросила взгляд на сообщение, которое ранее появилось у нее на экране. Решив не расспрашивать и не истязать себя мыслями еще больше, она решила согласиться на встречу с таинственным незнакомцем.

“Хорошо, я встречу с тобой”

Она написала сообщение и отправила. Немного подождала, но ответа не было, через минут пять, ей пришло короткое сообщение.

“Я рад”

А: – Что? И это все. – возмутилась и закрыла ноутбук.

Она пошла в зал, включила телевизор и до вечера его просмотрела.

Ближе к вечеру в дверь, как гром среди ясного неба, во-рвалась подруга.

Н: – Hola amigos.

А: – Hola, Hola – поддержала ее – приехала.

Девушки обнялись и направились на кухню. Анна налила чай, и Нина начала рассказывать подруге о своих приключениях. Она с интересом слушала и девушки громко смеялись.

Н: – Я что приехала. Мне позвонил Стас, у них там ка-

кая-то вечеринка намечается, ну ты же знаешь, я не могу пропустить такое веселье.

А: – Это точно. Да он мне говорил, пару дней назад.

Н: – Вот и отлично, ты в курсе. Тогда пошли готовиться, я обещала, что мы там будем.

Она схватила Анну за руку и потащила к ней в комнату, проводить ревизию ее нарядов. У Анны, итак, был вечный беспорядок, а Нина, своими поисками, его еще больше усовершенствовала. Наконец-то поиски подходящего наряда закончились. Они накрались, сделали прическу, немного покрутившись перед зеркалом девушки вышли.

На место предстоящей тусовки их довезло такси. Это был маленький двухэтажный дом, по его внешнему виду было понятно, что он недавно построен. Дом был из круглых бревен, если подойти ближе, то можно было даже почувствовать запах свежего дерева. Войдя внутрь, они увидели, что там уже собралось много народа и вечеринка в самом разгаре. Девушки подошли к столу, налили себе по стакану алкоголя, стоявшего в большом ведре со льдом, и принялись рассматривать дом.

Н: – Интересно, кто здесь хозяин? – с любопытством спросила.

А: – Да. Мне тоже любопытно. – а потом дополнила – Да, впрочем, нам то что.

Девушки гуляли по дому рассматривая каждый уголок и каждую вещь в доме. В один момент они с подругой разделились. Нина увидела знакомых и пошла к ним, а Анна продолжила рассматривать дом. Ей приглянулась картина на стене, и она подошла поближе, чтоб рассмотреть ее. Картина была изображена на грунтовой синей бумаге, на ней были изображены две руки, сложенные в молитвенном жесте. Они были нарисованы с такой анатомической точностью, видны все вены и суставы. Он настолько задел ее, что она словно почувствовала беспомощность и веру человека, кому принадлежали эти руки.

– Приглянулась картина? – тихо прозвучал голос со спины.

Она обернулась и увидела перед собой высокого парня. Он был, на голову выше ее, стройный и мускулистый. Карие, пронзительные глаза, на которые падала, густая светлая прядь его длинных волос. Лицо, красивой оливковой формой, слегка заостренное в подбородке. Парни с такой внешностью обычно милые, но в одну секунду могут превратиться в чертовски опасного типа.

С первой же секунды парень показал изумительные манеры и от него так и веяло флюидами. С высока, он посмотрел на Анну, его дьявольски обольстительный взгляд словно пронзил ее насквозь.

– Это Альбрехт Дюрер. Копия, но не уступает оригиналу
– продолжил он.

– Да, она шикарна. У меня аж мурашки прошли по коже. –
ответила, смотря ему в глаза и незаметно бросив взгляд, на
шрам его правой дугообразной брови.

– Глеб – сказал он и протянул руку, ладонью вверх.

– Анна – смущенно ответила и протянула руку. Он не
тряс, а лишь чуть сжал ее руку, все время смотря в ее широ-
кие глаза.

Г: – Ты здесь одна Анна?

А: – Нет. С подругой – осторожно сказала – Вообще-то
нас друг пригласил. И если это ваш твой дом. Можно на ты?

Г: – Я только за – улыбнулся.

А: – Если, это твой дом, значит, ты должен знать его. –
уверенно продолжила разговор. – Его зовут Стас Митрошин.

Г: – Да, я его знаю. – слегка наклонился к ней и тихо сказал
– это я попросил его, пригласить тебя.

Она посмотрела на него.

А: – Почему, мы же не знакомы.

Г: – Ты же сама согласилась, со мной, встретиться.

А: – Так это ты писал мне? – чуть повысила тон от удив-
ления.

Г: – Все верно. – расправил свои плечи, дабы, пытаясь по-
казать ей себя во всей красе. – Я тебя заметил.

У Анны всплыли воспоминания.

А: – Так это ты, тот, “Таинственный парень”

Г: – Таинственный парень? А мне нравится – ухмыльнулся.

От неловко сложившейся ситуации Анна покраснела, глупо, но мило улыбнулась и начала взглядом искать подругу. В углу комнаты стоял Стас и Нина, они мило флиртовали друг с другом.

Г: – Расскажи о себе. У тебя есть парень?

"Второй раз за два дня, меня об этом спрашивают. Земля, что с орбиты сошла?" – подумала Анна.

Она посмотрела на него, а потом подумала про Марка, который только начал ее замечать, и Глеб мог все испортить. Вдруг у них, что-то да выйдет, она не могла так рисковать.

А: – Я сейчас даже не думаю, чтоб с кем-то встречаться. – пробормотала, сама не веря в то, что она сейчас сказала.

Г: – Интересно. А парней в друзья принимаешь?

"Что блин? Что он хочет? Почему так настойчив" – прокрутила она в голове.

А: – Почему бы и нет – продолжила и улыбнулась.

Г: – Отлично. Будем друзьями – он снова протянул ей руку, чтоб пожать.

Анна пожала его руку, затем поднесла стакан к губам и сделала маленький глоток.

Открылась входная дверь и в дом ввалилась шумная компания, которая не осталась незамеченной. По их виду было видно, что они уже успели выпить: два парня среднего телосложения вошли первыми, за ним девушка с худощавым темненьким парнем и последними зашли две девушки которые, что-то постоянно перешептывались. Затем одна из них увидела Глеба, подошла и обняла его. Он, сморщив лицо, отцепив руки отодвинул ее. Девушка, разозлившись покосилась на Анну, осмотрела ее с ног до головы и отошла к своей подруге.

Анна, получив порцию неловкости, решила покинуть компанию Глеба.

– Я отойду – сказала Анна Глебу.

– Да, отойди – пробормотала нагло девушка.

Анна повернулась в сторону двери и быстро удалилась на улицу, Глеб даже не успел ничего ей сказать.

Выйдя в ограду, она присела на лавочку около крыльца, облокотилась на дом и запрокинув голову посмотрела на звездное небо.

– Боже мой. Что это было? Она меня, чуть взглядом не съела.

Проговорила она, а потом закрыла глаза. В кармане джинс, завибрировал телефон. Достав его из кармана, Анна прочла сообщение.

“Привет”

Это был Марк. Он явно, где-то учился эффектным появлениям. Она вздохнула глубоко и набрала ответ.

Она: “Привет”

Он: “Что делаешь?”

Она: “С подружкой вышли развеяться.”

Он: “Ну отдыхай. Завтра увидимся?”

Она: “Конечно”

Ответила она и ее щеки налились красным цветом. Анна просидела там, около часа и ее явно никто не искал. Сон начал подбираться к ее глазам, и Анна решила, что лучше ей отправиться домой. Она вернулась внутрь, чтоб найти подружку, но столкнулась с той самой девицей, которая недавно, висла на шее у Глеба.

– Ну привет, деревенщина – скорчила девица лицо, показывая презрение к Анне.

А: – Привет. Ты что-то хотела?

– Я нет. А вот что тебе от Глеба надо? Что ты возле него забыла?

Анна бросила взгляд вокруг себя, чтобы найти Глеба, но его не было. Она, не желая ввязываться в неприятности, решила уйти от конфликта.

А: – Мне абсолютно ничего от него не надо. А теперь извините, мне надо идти.

Она с таким серьезным лицом это сказала, что девица впадала в ступор, а Анна, воспользовавшись моментом, решила быстро удалиться. Нину она нашла на кухне. Она сидела и все так же флиртowała со Стасом.

С: – О, привет.

А: – Привет – сказала и обратилась к Нине – поедem домой.

Н: – Почему? Веселье же только началось. Ты, если хочешь поезжай, я останусь.

А: – Ну оставайся, я домой.

С: – Подожди. Тебя Глеб увезет. Вы же успели познакомиться?

А: – Нет спасибо, я сама доберусь.

С: – Ты что шутишь? Пусть увезет тебя. Глеб, ты увезешь Аню – обратился он вдаль.

Она обернулась и увидела приближающегося Глеба.

Г: – Да. С радостью. Пойдем?

Он позвал жестом Анну. Она, закатив глаза сделала шаг вперед, посмотрела на его руку, которую он протянул, потом на самого Глеба и пошла к выходу.

Они вышли из дома, там стояла белый седан с черными зеркалами, он открыл дверь пассажирского сидения, и она села. Машина была хоть и не новой, но ухоженной. Внутри был белый аккуратный салон и приятно пахло. Он завел машину и включил негромко, приятную, музыку.

"Надо признать, вкус к музыке у него хороший" – подумала Анна и пристегнула ремень безопасности.

Машина плавно тронулась с места, он приглушил свет в салоне. Бросив на нее легкий взгляд.

Г: – И куда ты исчезла с вечеринки?

А: – Шумно было, вышла на улицу.

Г: – Нас прервали, поэтому ты должна мне встречу.

А: – Но мы же встретились все же.

Г: – Да, но не пообщались – чуть напрягся.

А: – Давай сейчас поговорим.

Г: – Нет. – оборвал ее – Мы поговорим в следующий раз, а сейчас ты отправишься домой.

Анна словно потеряла дар речи.

"Что за приказы и почему я слушаюсь его?" – подумала она.

Он подъехал к ее дому, открыл дверь машины и подал ей

руку. Анна отстегнула ремень, взяла сумочку и протянув ему руку вышла из машины.

Г: – Приятно было познакомиться Анна.

Сказал он, затем сел в машину и уехал восвояси. Она же так и ничего не смогла ответить и стояла смотрела на уезжающую машину, ошарашенная его властным характером.

Глава 5. Одна голова думает, другая делает

Анна лежала на кровати и читала книгу, солнечные лучи падали, через окно, на ее кровать, создавая комфортную атмосферу для отдыха. Она листала страницу за страницей интересного романа и попивала зеленый чай с мелиссой.

"zzzzzz"

Зазвонил телефон. Она не спеша потянулась, через всю комнату к столу, чтобы достать телефон. Попытка неудачная, она плюхнулась на пол, ругая все на свете поднялась, взяла телефон. Звонил Марк. Она поднесла к уху.

А: – Слушаю.

М: – Привет, что делаешь?

А: – Читаю книгу. А что?

М: – Я недалеко от тебя. Встречаюсь с друзьями, может встретимся через час?

Анна беззвучно поорала, потом, снова поднесла телефон к уху и так спокойно ответила.

– Можно, почему бы и нет. – все еще продолжая радоваться.

– Ну все отлично, через час в центральном парке.

Он повесил трубку, а Анна начала метаться по комнате собираясь на предстоящую встречу. Она надела зеленое трикотажное платье, которое было чуть выше колена. Волосы убрала на один бок, а длинные свисающие серьги позволяли выделить ее длинную шею. Анна одела ботильоны в тон сумочки и вышла из дома.

Дойдя до парка, она позвонила Марку.

А: – Ты где?

М: – Скоро буду, я недалеко – сказал запыхавшийся голос.

А: – Хорошо – повесила трубку и пошла к лавочке, которая стояла у фонтана. Когда она подошла к ней, то заметила вдали Марка, который очень быстро приближался.

М: – Привет. Опоздал? – поцеловав ее в щеку.

Анна, все еще не привыкшая, к таким его действиям, немного оторопела. Марк же начал лазить взволнованно по карманам.

М: – Я тебе кое-что купил – быстро произнес, достал из кармана и протянул ей маленький бумажный пакетик.

А: – Зачем? Не надо было. Но спасибо.

Она взяла пакетик и положила в сумку.

М: – Посмотри.

Анна открыла сумку, достала пакетик, слегка приоткрыв его заглянула.

А: – Спасибо очень приятно.

М: – Ты не примеришь.

Ей очень бы хотелось это сделать, но, к несчастью, пакет был пуст.

М: – Давай, примерь – настойчиво продолжал ее уговаривать.

А: – Марк, позже – сказала, закрывая пакет.

М: – Почему? Давай я помогу. – схватил пакет. – Что? Где?

Он начал растерянно искать по карманам, но найти не мог. Анна его взяла за руку, чтобы остановить и попыталась успокоить.

А: – Успокойся. Ничего страшного. Бывает – продолжала держать его за руку.

М: – Да здесь было, честно.

А: – Все забыли. Не надо сильно из-за этого переживать.

Марк посмотрел на ее руку.

– Надо исправить – он снял, серебряный, браслет со своей руки и одел ей на руку.

Анна удивленно посмотрела на браслет и улыбнулась. Этот подарок для нее был куда лучше и важнее, чем потерянный, чтобы, там, не было.

А: – Спасибо.

Он посмотрел на нее задумчиво.

М: – Почему ты такая?

А: – Какая?

М: – Такая.

Он сказал лишь одну фразу, решив оставить ее без ответа.

Анна поняла, что ответа она точно не получит и решила не настаивать. Марк взял ее за руку и повел по узкой тропинке парка. Они шли, разговаривая обо всем, что бы ни пришло им в голову. Подойдя к мало непроходимому месту, Марк остановился.

На улице уже смеркалось и в парке включили фонари. Анна посмотрела на него и не могла оторвать взгляд. Две верхние пуговицы его рубашки были расстегнуты и открывался соблазнительный вид на часть его тела. Остальные же пуговицы, держались так хлипко, что вот-вот выпрыгнут из петель и весь его рельефный пресс будет на всеобщее обозрение. Анна смотрела ему на грудь, а именно в часть расстегнутой рубашки и пыталась перевести взгляд на его лицо, но его тело так и зазывало не отводить взгляд.

М: – Хочешь я расстегну рубашку. – заметив ее взгляд на своей груди.

Он шагнул вперед, она, испугавшись, рефлекторно схватила его за плечи, за те самые плечи, которые достойны ее отдельного внимания.

А: – О боже! Они такие каменные. – сказала она вслух, сама того не понимая.

М: – Спасибо.

Анна посмотрела на него, а потов закрыв, от стеснения, покрасневшее лицо, резко отвернулась.

А: – Божички, я это вслух сказала. – выскочила, еще одна фраза.

М: – Да. И продолжаешь говорить.

Марк взял ее за тонкую талию, развернул ее лицом к себе и подтянул ближе. Анна стояла, закрывая лицо руками и изредка выглядывая сквозь пальцы, а он все держал ее крепкими руками и смотрел улыбаясь, лишь слегка наклонив голову в сторону. Затем одной рукой, медленно, приспустил ее руки вниз. Она замерла и смотрела на него не двигаясь, он же подтянул ее ближе. Ее ладони уперлись в его грудь, а она сама была к нему так близко, что воздух ни то, что между ними, а даже в ее груди не поступал.

Марк посмотрел, на ее широко раскрытые глаза и поцеловал ее в пухлые губы, которые отдавали вкусом персика. Анна, схватила ворот его рубашки и сильно сжала его в своих руках. Она начала двигать губами, сливаясь с ним в сладком поцелуи. Затем он тихо отодвинулся от ее губ, посмотрел еще раз в ее глаза, которые все еще были закрыты, медленно спустил свою руку по ее руке, как бы поглаживая ее и взял аккуратно за руку. Повернул в сторону главных ворот и повел ее к выходу.

Выйдя из парка, он еще раз поцеловал ее нежно в щеку.

М: – Мне надо идти. – сказал и отдалился от нее.

Анна же стояла и с недоумением смотрела на Марка и не могла понять, что повлияло на ее поведение.

Марк зашел за угол парка, достал из кармана свой телефон и набрал номер.

– Алло.

– Ты сделал, как я сказал? – поинтересовался голос в трубку.

– Да.

– Ну теперь, чуть подожди, потом извинишься и подаришь цветы и открытку – ответил уверенный голос.

– У тебя отлично получается заманивать, наивных дурачек, в ловушку. Мне бы у тебя поучиться.

Он посмеялся и сбросил звонок.

Тем временем Анна не спеша шла домой, пытаясь переварить происходящее. Куча вопросов в голове и все перепутались. Она шла и пыталась, выгнать прочь из головы плохие мысли.

– Ну он же не сразу убежал? Я уверена, что не так все серьезно, как я себя накручиваю. – утешала она себя мыслями, пытаясь выгнать прочь из головы все дурное.

С этими раздумьями она даже не заметила, как дошла до дома, не спеша переоделась в удобную трико и борцовку и вышла на пробежку. Этот вечер был для нее большим вопросом, и она не понимала, что это план Марка, чтоб поймать ее в свои сети лжи.

Прошло пару дней, Анна уже и не печалилась, а даже забыла про то, как Марк бесцеремонно ушел со свидания, она занималась своими делами, помогала маме и наслаждалась выходными, когда в ее двери постучались.

– Анна Шими́на – произнес мужчина

– Да, это я – ответила она с недоумением

– Распишитесь.

Мужчина, протянул ей ручку с планшетом. Она не спеша расписалась, мужчина подошел к машине, достал небольшой букет синих хризантем и протянул Анне. Взяв их, она заметила, что в букете находилась белая открытка с рисунком серого медвежонка Тедди. Она открыла ее, а там была лишь одна короткая фраза.

“Прошу прощения, за то, что так ушел. Марк”

– Так значит ты извиняешься – пробормотала она и направилась в дом.

Поставив букет в вазу, она взяла телефон и набрала номер.

А: – Привет. Милые цветы.

М: – Это мой жест, извинения.

Да жест был хороший, только вот Анна надеялась, что он лично это скажет и возможно объяснится, а не через посланника и букет. Но первый шаг сделан и показывать ему свой характер Анна не хотела.

М: – Встретимся вечером?

А: – Я немного занята.

Она тактично отказала ему, чтобы не показаться той, которая будет бегать за ним по первому зову.

М: – А завтра...?

А: – К сожалению завтра тоже не получится.

На другом конце, на секунду поселилась крошечная тишина.

М: – Хорошо, если планы поменяются, сообщите.

Он повесил трубку, по его голосу было ясно, что он немного взбесился резким отказом. Марк привык получать все что пожелает и такой ответ явно выбил его из колеи.

Анна же в свою очередь, не обратила внимания на, хоть и не сильно заметный, но все же, срыв Марка. Она решила, что если он поступил с ней не воспитано, то и она имеет полное право расквитаться с ним, чтобы он понял, что прошлая ситуация ее задела.

Глава 6. Земля круглая, главное не скатиться вниз

На ночной улице района, возле турников громко играла музыка, а на лавочке сидели Марк со своим другом Антоном. Антон заядлый ловелас, который сменил не один десяток девушек.

В отличие от Марка, он был не модельной внешности. Черные волосы, прическа полубокс. Густые брови, слегка раскрытые карие глаза и пухлые губы. Четко выраженные, широкие скулы и крепкая шея. Практически всегда ходил в черной тонкой водолазке, потертых джинсах и выглаженном пиджаке, и бархатных мокасинах.

Одним временем он пытался заигрывать и с Анной, но она даже и не обратила на него внимания, так как была влюблена в его лучшего друга. Марк, в отличии от своего собрата, удачно скрывал свои интрижки.

А: – Что, как успехи?

М: – Да как. Пригласил ее встретится, отказала и твои цветы с извинением не помогли.

А: – А ты что хотел, подожди, она просто играет недотрогу. Через пару дней еще раз предложи встретиться.

М: – Думаешь?

А: – Знаю.

Антон, уверенной фразой закончил тему. Он взял бутылку пива, прижал край крышки к лавочке, чтобы сбить ее с горлышка. Слегка отодвинул дно бутылки от лавки под углом, затем свободной рукой ударил по крышке бутылки. Крышка отлетела, и Антон протянул бутылку Марку, потом проделал те же процедуры с другой бутылкой.

"zzzzzz"

А: – У аппарата.

– Привет, вы где? – голос с телефона спросил.

А: – Скоро будем, разогреваемся.

М: – Ладно, я вызываю такси – и достал телефон с кармана.

А: – Давай покурим, пока не приехала машина – предложил и достал пачку "Richmond Cherry".

К тому моменту, как парни допили пиво, подъехало такси. Они докурили одну на двоих сигарету, выбросили бутылки и направились к машине.

А: – Сейчас подцепишь кого-нибудь и расслабишься.

Антон и Марк приехали в клуб, так как они были постоянными посетителями охрана без проблем пропустила их. Парни оглянулись в поисках своих друзей. Они прошли сквозь танцпол, через барную стойку, где захватили пару бутылок и присоединились к друзьям.

Среди народа Марк заметил девушку, она танцевала так будто никого нет. Девушка была настолько раскрепощенной, что на это нельзя было не обратить внимание. Сама же девушка, тоже положила глаз на него и когда она направилась к барной стойке, посмотрела на Марка, как бы зазывая его к себе.

М: – Я отойду

Он тихонько встал из-за стола и направился к стойке, где стояла очаровательная незнакомка.

– Ты одна? – Поинтересовался он.

– А что? Хочешь составить компанию? – спросила она.

Девушка, явно открыто заигрывала с ним и ему это нравилась.

– Так я не услышал. Как твое имя?

Он поднял руку и жестом подал знак бармену, чтоб тот принес, еще бутылку пива.

– Нина – ответила незнакомка.

М: – приятно познакомиться.

Он протянул свою бутылку к ее и тихонько горлышками чокнулся. Они разговорились и нашли много общих тем, на которые они могли пообщаться. После долгого разговора Нина предложила встретиться ему вне клуба, и Марк не задумываясь согласился.

Прошла неделя, Анна так и не звонила Марку, да и он не спешил объявляться, ему было чем заняться, он все это время встречался с Ниной и их отношения заходили все дальше.

“ Привет ”

Да, это было явно неожиданно для Марка, получить смс от Анны спустя неделю. Он думал, что она не хочет с ним встречаться и его план провалился, но нет, Анна все-таки написала.

“ Привет ”

Марк не стал затягивать с ответом.

“ Встретимся? ”

Спросила она

“ Да, конечно. Может сегодня? ”

Предложил Марк.

“ Давай ”

Она согласилась. Марк сразу же отменил, все свои планы на вечер и принялся собираться, так как Анна жила в часе езды от него, поэтому времени у него было немного. Он надел белую рубашку с джинсами, взял парфюм "Ermenegildo Zegna Integrity", от которого, как он считал, были в восторге все девушки, накинул куртку и вышел из дома.

"zzzzzzz"

В кармане зазвонил телефон.

М: – Тебя еще не хватала – пробормотал и поднес телефон к уху – Алло

Н: – Привет зай – голос из трубки – я соскучилась. Встретимся сегодня?

М: – Прости Нина, я сегодня занят – с легкостью соврал ей.

Н: – Жаль, я так соскучилась.

М: – Давай завтра?

Предложил он и она согласилась. Они попрощались и сбросил вызов. Глубоко вздохнул, потом спокойно выдохнул и положил телефон в карман.

Марк приехал на то же место, где виделись в последний раз, Анна уже была там. Он подошел, обнял ее и поцеловал, она ответила тем же. Он протянул ей букет цветов, она же с распростертыми объятиями его приняла.

М: – Я скучал.

А: – Как мило – тихонько и улыбнулась.

М: – Ты не злишься больше на меня? – поинтересовался.

А: – Нет, ты же уже извинился, помнишь?

М: – Да, но решил уточнить.

Она посмеялась, посмотрела на него и на этот раз не он, а она поцеловала его первой. Марк принял это, как зеленый знак светофора и решил, не терять момент и идти в наступ-

ление.

М: – Ты будешь, со мной встречаться?

Анна была очень удивлена предложению Марка, но также и очень ждала его. Она покраснела, не зная куда девать глаза, да и самой куда деваться от счастья.

А: – Да. Я согласна.

Немного глупо улыбаясь, она все же ответила, а Марк, получив ответ обнял ее за талию и поцеловал в пухлые, алые губы. Анна обхватила руками его шею и ответила ему поцелуем на поцелуй, запустив руку к нему в волосы так, что его волосы проскальзывали между пальцев.

Они долго гуляли по вечернему городу и не заметили, как время быстро пролетело. Марк, как истинный джентльмен, проводил ее до дому и неожиданно для него Анна предложила ему остаться.

М: – А что скажет мать?

А: – Мама уехала в деревню к бабушке, а сестра у своего парня.

Ответила ему Анна и взяв его за руку повела в дом. Марк, не возражая пошел за Анной. Он снял обувь у порога, и Анна указала ему на зал.

А: – Можешь присесть пока здесь.

Да, он явно не этого ждал. Анна пошла на кухню, поставила чайник и окликнула его.

– Ты будешь кофе или чай?

– Чай, пожалуйста – поступил ответ со спины – со сладким поцелуем.

Анна повернулась, а Марк стоял у нее за спиной, так близко, что она грудью касалась его груди. Он медленно провел рукой по ее руке, положил ее ладонь к себе на грудь и провел, ею, по своему телу. Двумя пальцами взял ее подбородок, медленно приподнял его и поцеловал. Она ему ответила. Марк взял ее за талию и медленно повел к ней в комнату.

Анна, послушно, пошла за ним, он посадил ее на кровать, и его рука плавно начала двигаться от ее колена все выше и выше. Он снял с ее волос резинку и пальцами расправил ее волосы.

– Тебе так идут распущенные волосы – прошептал он.

Она начала тяжело дышать, а рука Марка уже забралась к ней под юбку, ее короткого платья и жадно сжимала ее ягодицы. Дрожь прошла по всему ее телу, от кончиков пальцев, до кончиков ресниц. Она напрягла ягодицы и крепко сжала зубы. Марк мягко взял ее за горло и приподнял к себе, а затем пристально посмотрел в ее глаза. Их взгляды встретились, и Анна глубоко выдохнула весь воздух, который, так долго сковывал ее.

Марк чувствовал, как все ее тело напрягалось, а рука, которая забралась ей между бедер, ощущала, как ее белье стало чуть влажным. Двумя пальцами он ласкал ее сквозь тру-

сики, а она вся извивалась в его объятиях и глубоко вздыхала, ощущая легкий, в то же время приятный дискомфорт внизу живота.

Анна, мельком, бросила свой взгляд вниз и увидела, как ткань на его брюках значительно, сильно натянулась. Опустив руку ниже, она отстегнула пуговицу, затем ухватилась за замок его брюк и медленно расстегнула его. Расстегнув его рубашку, Анна посмотрела на его грудь. На правой груди, у него, была татуировка птицы "Альбатрос". Она провела по ней пальцами, будто рассматривая ее. Затем, жадно, сдернула рубашку с его плеч и подтянула Марка к себе.

Марк взял ее за бедра и притянул к себе, приподнял подол ее платья и пальцами поглаживая продвинул их к внутренней части бедра. Зацепив ее трусики, он отодвинул их в сторону, а другой рукой достал, у себя, из штанов свое достоинство, приблизился к ней медленно, а потом резко вошел в нее. Анна чувствовала, как он пульсировал внутри и по ее телу прошла приятная боль. Марк, не прекращая, все двигался ритмично, заставляя, ее, стонать от удовольствия.

Зацепив молнию на ее платье, он расстегнул ее и в тот же момент, с плеч Анны, скатились тонкие бретельки, оголяя ее упругую грудь. Марк наклонился к ним и мягко прикусил губами ее упругие соски, в тот же момент Анна издала протяжный стон. Он начал двигаться быстрее и быстрее, ее стоны буквально пропитали каждый уголок дома. Анна чувствовала, как в комнате становилось очень жарко, их

близость, казалась, длилась вечно. Она начала чувствовать странное ощущение внизу живота

"Вот-вот, вот-вот и я кончу" – подумала Анна.

Она притянула его ближе, схватила его за рубашку, поднесла ко рту и стиснула ее зубами. Марк понял и начал двигаться еще быстрее, грубо вводя свой член глубже в нее.

– Да, да, да-а – прокричал он и облокотился на нее, а потом лег рядом.

Анна лежала, пытаясь успокоить дыхание, затем встала на ноги, которые еле держали ее и так тряслись, словно от десятибалльного землетрясения. Дрожащими руками она скинула одеяло с кровати и легла. Марк, скинул с себя брюки и рубашку, упал рядом.

Анна проснулась от солнечных лучей, которые бились в окно и попадали ей в глаза. Она попыталась встать, но почувствовала что ее обнимает Марк. Он тихо и мирно сопел рядом, обнимая ее со спины, а его рука жадно сжимала ее правую грудь. Она попыталась убрать ее, как ощутила на себе взгляд.

М: – С добрым утром.

А: – С добрым.

Анна улыбнулась, и он улыбнулся в ответ.

А: – Будешь кофе.

Она задала вопрос, надеясь, что сегодня точно получит

ответ.

М: – Да, пожалуй.

Анна села на кровать, затем перекинула, через Марка ногу, он схватил ее за бедра, потом приподнялся чуть и поцеловал, она улыбнулась и быстро спрыгнула с кровати. Накинув халат, Анна направилась на кухню готовить завтрак. Марк тем временем оделся, привел себя в порядок и присоединился к ней.

Они вместе позавтракали, затем Анна проводила парня и принялась наводить дома порядок.

Спустя час, Марк, добрался до дома. Он поднимался по лестнице и рыскал в кармане. Достал связку ключей, поднес их к скважине в дверях и провернул на четыре оборота. Дверь распахнулась, Марк зашел, скинул с себя обувь и куртку и завалился на диван. Затем, посмотрел на телефон и заметил, одно сообщение от Нины.

"Я соскучилась."

Бросив телефон рядом, он, опрокинул голову на спинку дивана и закрыл глаза:

"Вот я попал" – подумал.

Глава 7. Два плюс два равно три

Анна, прибралась дома и накормила Джека. Дома ей было как-то скучно, мама уехала в деревню надолго, а сестра все время отсутствовала, и она решила пригласить подруг. Свободна была только Нина и судя по разговору, ей хотелось многое рассказать. Они, договорились встретится в центре и прогуляться по магазинам, а вечером закупиться едой и устроить дома "вечер кино".

Девушка надела легкое платье, взяла маленькую сумочку, в которую могли поместиться только кошелек и телефон и отправилась на встречу с подругой. Нина, чуть, запозднилась и Анна зашла в ближайшее кафе перекусить.

– Добрый день, красавица – откуда ни возьмись появился Глеб.

Широко улыбаясь во все тридцать два зуба, он протянул руку Анне.

А: – Привет – улыбнулась и протянула руку в ответ.

Глеб, как истинный джентльмен, смотря ей прямо в глаза, нежно взял ее руку, слегка наклонился и мило поцеловал ее ладонь.

Г: – Ты одна?

А: – Да. Подруга задерживается.

Г: – Позволишь присоединиться и скрасить твое одиноче-

ство?

А: – Да, конечно – охотно согласилась и убира́ла сумочку с соседнего стула, разрешая ему присесть.

Глеб сел, повернул голову в сторону официанта и жестом подзвал его к себе. – Ты уже заказала? – поинтересовался он у Анны.

А: – Нет еще не выбрала – ответила и бегло смотрела в меню, не зная, что и заказать.

Г: – Позволишь мне? – тактично спросил.

А: – Да конечно – с облегчением вздохнула, что ей не придется мучить себя выбором.

Глеб даже и не думал смотреть в меню, он посмотрел на официанта и уверенно произнес.

– Два капучино, один без сахара и два классических чизкейка.

Официант принял заказ и ушел, а парень облокотился на спинку мягкого сиденья повернулся к Анне.

Г: – Так. Когда говоришь, придет, твоя подруга?

А: – Точно не знаю – пожала она плечами – говорит задерживается. А ты, какими судьбами здесь?

Г: – Я здесь часто бываю, у них отличное кофе.

А: – Ну, по тому, как ты сделал заказ, я поняла, что ты здесь не в первый раз. – тихонько хихикнула.

Г: – Да, да, ты меня раскусила.

Официант принес заказ. Анна взяла ложечку и отломил

маленький кусочек десерта.

А: – Мммм., очень вкусно. Почему я раньше его не пробовала, – произнесла, с аппетитом прожевывая десерт.

Г: – Ну тогда бы у меня не было возможности, сейчас, тебя им угостить.

А: – Угостить? – удивленно спросила.

Г: – Да. Это за мой счет. Ты, же, позволишь мне это? – с волнением спросил.

Она посмотрела на Глеба. По его лицу было видно, что он очень заволновался и боялся, что она ему вот-вот возразит и тем самым он попадет в неловкую ситуацию.

Г: – Я...

А: – Конечно. Мне будет очень приятно – прервала его..

Г: – Фух, я уже напрягся. – выдохнул – думал ты сейчас вспыхнешь из-за моих слов.

А: – С чего бы это? Это очень мило с твоей стороны.

Он посмотрел на нее задумчивым взглядом, Анна доела десерт, сделала глоток кофе и заметила, что Глеб все не отводит взгляд от нее. Почувствовав смущения, она поставила чашку на стол.

А: – Ты чего? – обратилась к нему.

Г: – Ничего – растерянно ответил и отвел взгляд в сторону и подозвал официанта, чтоб оплатить заказ.

“Я подошла. Ты где?”

Поступило сообщение на телефон Анны.

А: – Мне уже пора – сказала она Глебу.

Она убрала телефон в сумочку и встала. Глеб тоже поднялся из-за стола, как бы показывая свое воспитание и нежно пожал ей руку.

Г: – Было приятно, тебя встретить. Надеюсь, в следующий раз встреча продлится дольше.

А: – Конечно – коротко ответила и направилась к выходу.

Н: – Привет – подруга уже ждала ее у места встречи.

А: – Привет – ты долга.

Н: – Да прости, эти автобусы меня убивают, мало того, что жара невыносимая, да еще и в пробку попала. – начала жаловаться.

А: – Понятно. – пробормотала – пошли.

Девушки начали свой шопинг с первого же павильона, где встретились. С затянувшимися покупками они не заметили, как стемнело и решили ехать домой на такси и продолжить дома.

А: – Так, что ты мне хотела рассказать.

Н: – Что? А да. Я с таким парнем познакомилась. – с интересом начала рассказывать. – Он такой классный. Мы уже неделю встречаемся.

А: – И ты, только сейчас говоришь. Сучка – слегка толк-

нула Нину и засмеялась.

Н: – Ну прости, я боялась сглазить. Ты же знаешь, что мне всегда не везет – посмотрела на подругу кошачьими глазками и надула губы.

А: – Ладно, ладно. Прощаю.

Девушки разобрали сумки, включили фоновую музыку и уселись на кровать обсуждать последнюю неделю. Анна рассказала свою историю, Нина свою. И девушки совершенно не поняли, что их парни являются одним и тем же человеком.

Н: – Так мы теперь не одиночки – посмеялась.

А: – Да, получается.

Глава 8. Карты на стол

Прошло два месяца. Так как подруги общались не так часто, раскрыть Марка не удалось, он же в свою очередь отлично их обманывал. Ему удавалось жить на два фронта и поднимать свой "Мачо-авторитет" в глазах друзей. Глеб же, после встречи в кафе, больше не объявлялся в жизни Анны, да и она его вовсе не вспоминала.

Выходные подходили к концу, Нина созвонилась с Анной и предложила развеяться в клубе. Анна, в свою очередь, решила, что ей не помешает развеяться.

Принарядившись, они вызвали такси и отправились покорять ночной город. Напившийся, Нина, сцепилась с девушкой, которая, как ей казалось, не так на нее посмотрела и подруг выперли с клуба. Нина ели стояла на ногах и все названивала своему парню, который уже психовал и отключил телефон.

Н: – Вызывай такси, поедem к нему.

А: – Ты с ума сошла. Отстань от него – успокаивала подругу.

Н: – Ты мне подруга или нет? – спросила пьяная бунтарка.

А: – Да. Но доставать среди ночи, это не перебор?

Н: – Нет. Вызывай такси.

Нина была настроена решительно, поэтому Анна решила, что лучше поддержать ее, чтоб не усугубить ситуацию.

Она вызвала такси, а Нина сидела на бордюре и докуривала, недавно стрельнувшую у незнакомца, сигарету.

А: – Такси подъехало – позвала подругу.

Они сели в такси, Анна на заднее сиденье, а Нина, как обычно, прыгнула на переднее.

Н: – У вас есть зарядка для телефона? – сходу спросила у водителя, показывая телефон с входом Туре-С.

Водитель протянул ей зарядку.

– Можете закрыть бутылку?! – попросил он.

Н: – Да. А мы можем по дороге заехать в магазин? – поинтересовалась, затем закрыла бутылку с пивом и поставила в ноги.

По дороге водитель остановился возле ночного магазина, Нина купила пачку сигарет и дополнительно пару бутылок пива. Открыв окно, она закурила сигарету и оставшуюся дорогу, приставала к водителю с вопросами.

А: – Терпите – сказала с заднего сидения водителю и посмеялась.

Н: – Это моя лучшая подружка – Все болтала – сколько бы не ссорились, мы всегда вместе – не прекращая рассказывала, всю, историю их дружбы водителю.

Анна спокойно реагировала, так как уже привыкла, к то-

му, что Нина всегда и всем рассказывала, про их дружбу.

Машина подъехала к месту назначения, девушки расплатились и вышли. Нина подошла к подъезду и набрала на домофоне номер квартиры.

– Кто? – раздался сонный голос.

Н: – Открывай – заявила громко.

– Поезжай домой, проспись – прозвучал ответ, и прервалась связь.

Н: – Ах ты козел – возмутилась подруга.

А: – Все поехали – все уговаривала.

Н: – Нет. Я его убью.

Неугомонно названивала, пока на другом конце не отключили домофон.

А: – Все, доигралась?

Н: – Нет еще – ответила и набрала номер соседней квартиры.

Нина продолжала набирать один за другим, пока ей не ответили.

– Кто это? – прозвучал незнакомый голос.

Н: – Откройте, пожалуйста, я ваша соседка.

Раздался сигнал и дверь открылась. Они вошли в подъезд и поднялись на четвертый этаж. Нина подошла к квартире и нажала на звонок, но никто не ответил. Тогда она начала звонить и стучать без остановки.

А: – Хватит уже. Видишь, никто, не открывает! – лопнуло терпение, как раздался щелчок дверного замка.

– Ты сума сошла? – сказал парень, открывая дверь.

А: – Извините, я не смогла ее успокоить.

Он впустил их.

– Иди, тут твоя пришла – крикнул он в дальнюю комнату.

– Ты что, совсем чокнутая? Четыре часа утра. – раздался, довольно, знакомый голос.

Анна обернулась и увидела выходящего из комнаты Марка. Ее, пьяная, подруга бросилась к нему на шею и поцеловала. Марк и Анна смотрели друг на друга удивленным взглядом.

Н: – Вот вы и познакомились, два моих самых любимых человечка. – висела на шее.

А: – Мы знакомы – ответила и выскочила из квартиры. Марк отцепил, от себя, крепкую хватку Нины и выбежал вслед.

М: – Анна, постой – схватил ее за руку.

А: – Что постой? – спросила – ты встречался и со мной и моей подругой.

М: – Я же не знал, что она твоя подруга.

А: – А.. То есть, если это была не моя подруга, то, по-твоему, это было бы нормально? – удивилась.

Н: – В смысле? – раздался голос со стороны – ты что, с нами обоими встречался?

А: – Да представь себе.

Н: – Кабель. И долго, ты, собирался водить нас за нос? – вцепилась ему пощечину. – пошли от сюда.

Нина взяла Анну за руку, и они отправились восвояси.

– Вот что ты реवेशь? – посмотрела она на Анну – не вздумай реветь из-за него. Я же не реву. – успокаивала она подругу и саму себя.

– Да, наверное, ты права – вздохнула Анна. – поехали в клуб, напьемся.

Нина вызвала такси и девушки отправились в клуб отвлечься от проклятого парня.

А: – Моя голова.

– А ты что хотела, столько выпить все будет отлично? – раздался мужской голос.

Резко скинув одеяло, Анна осмотрела комнату.

А: – Это не мой дом.

Н: – И не мой – пробормотала рядом.

– Это мой.

Они оглянулись и увидели Стаса, сидящего в кресле.

С: – Ну рассказывайте, что случилось?

– Мы с парнем расстались – в голос произнесли они и накрылись одеялом с головой.

С: – Что? Обе?

А: – Да – пробормотала.

С: – Очень интересно. – помотал головой сверху вниз – И как вас угораздило?

Н: – А он встречался с нами обоими – громко, на эмоциях.

С: – Джекпот – вскрикнул от удивления. – продолжайте.

Стас сел по удобнее и подруги стали рассказывать: как они с ним познакомились, как не заподозрили его и как все вскрылось.

С: – Ну это все объясняет. Ладно поднимайте свои задницы, будем обедать или завтракать по-вашему. – посмеялся.

Глава 9. Серьезное решение

– Вот он, новый день. Блин, как же неохота идти в колледж. – тяжело вздохнула Анна. – Как вообще можно находиться в одном здании с этим придурком?

Как и настроение Анны, также и погода была плохой. Дождь лил как из ведра. Девушка взяла зонтик и направилась на остановку. Все было сегодня против нее. На автобус опоздала и пришла ко второй паре. Около кабинета стояла Ира и говорила с одноклассниками. Увидев Анну, она подошла к ней.

И: – Аня, ты, как всегда, опоздала – подошла к ней и обняла ее.

А: – Мне все равно – отчаянно произнесла.

И: – Тут такооооо. – затяжной фразой произнесла.

А: – Что может быть еще хуже. – ответила, с такой интонацией, как бы давая понять, что ей это неинтересно.

И: – Марк ходит, несет чушь, будто все лето встречался с тобой и с твоей подружкой. – произнесла эту неблагоприятную новость – Это правда?

И: – Вот урод – громко возмутилась.

Она схватила Иру за руку и увела в туалет, там, она рассказала все, что с ней произошло за это лето и как Марк поступил с ней.

И: – Что за гад. Я же говорила тебе, предупреждала, а ты не послушалась меня – начала читать ей нотации.

А: – Ты не начинай. – еще больше взбесилась.

И: – Я-то не начинаю, а что ты будешь делать со всем колледжем? Они же смеются. И Марк, он, как павлин ходит.

А: – Я не знаю.

Анна привела мысли в порядок, морально подготовилась и девушки отравились на занятия.

Анна думала, что через месяц все забудут, но сплетни и насмешки за спиной не прекращались и учится с Марком в одной группе было сушим адом. Она думала, что ему будет, хоть немного стыдно, но Марк даже и не сожалел, а лишь гордился, своим "мачо положением".

С каждым днем окружение становилось все агрессивнее и агрессивнее. Спустя долгого, нескончаемого, ада, Анна, все-таки, не выдержала и решила уйти с колледжа.

Она устроилась в детский комплекс, помогала маме и полностью погрузилась в работу.

Через полгода сменила работу, устроившись, в кафе, официанткой.

С Ниной они стали общаться реже, да и с Ирой тоже потеряли контакты. Анна была полностью погружена в поиске себя. Ее день, напоминал день сурка, она начала идти на поводу у матери и вместо того, чтоб найти себя, полностью

стала зависеть от нее.

Как-то возвращаясь с сестрой домой, Анна встретила свою, старую, подругу, которую не видела уже давно.

– Васька, привет – Анна подбежала и обняла ее.

Это была Василиса. Они очень хорошо общались до седьмого класса, когда Анна с семьей еще жили в деревне. Потом Василиса переехала ближе к городу, и они больше не виделись. А спустя четыре года, они перебрались в город.

– Привет, как дела? – узнала ее Василиса.

Они разговорились. Девушки перебрались в парк и пару часов просидели на лавочке разговаривая обо всем. Подруга рассказала, что живет недалеко за городом и туда ходят каждые два часа автобусы. Василиса предложила ей приехать в гости. Они обменялись номерами, попрощались и разошлись по своим делам.

Спустя неделю Василиса позвонила и пригласила Анну к себе. Недолго думая, она, согласилась. Отменила все планы на выходные, предупредила маму, что ее не будет и поехала к подруге. Анна доехала до автовокзала, села на автобус до села “Керчи”. В село она приехала в восемь вечера, погода была теплая, но был маленький снежок. Анна позвонила подруге, та сообщила, что ее встретят.

– Привет, я Костя, брат Юли, они с Василисой дома – ответил он – пойдём.

Они молча шли до самого дома, когда зашли в ограду, Анна обратилась к парню.

– Я бы с радостью зашла домой, но я очень хочу в туалет – тихонько сказала Она, краснея.

– Да, я тебя провожу – спокойно ответил парень.

Он проводил ее до огорода, показал, ей, в каком направлении идти и остался ждать, после проводил в дом. Анна зашла в дом и сразу попала на кухню, совмещенную с прихожей. Справа была комната, а прямо зал с которой был вход в еще две комнаты.

Василиса и две девушки были на кухне. Две девушки сидели и пили пиво, а третья пекла блины.

В: – Привет, как добралась?

А: – Хорошо – улыбнулась.

В: – Это Юля и Оля – представила. – с Костей ты уже знакома

А: – Да познакомились.

В: – Раздевайся, будем чай пить, ну или что-то по крепче.

Девушки засмеялись. Анна сняла обувь, повесила куртку на вешалку, которая находилась с право от нее и присела за стол. Оля налила стакан пива и протянула Анне. В начале она себя чувствовала неловко, а уже через час девушки об-

щались и смеялись, как лучшие подружки. У Юли зазвонил телефон, она удалилась в комнату, а спустя пару минут вернулась и объявила:

– Девочки собирайтесь, поехали гулять.

– Как? Куда? – спросила Анна у Василисы.

– Да не переживай ты, все будет хорошо. Это наши знакомые – успокоила подруга ее.

Подруги дружно принялись одеваться и уже через полчаса они были около дома их знакомых.

У ворот стояла черная машина, в которой играла, довольно громко, музыка. Девушки зашли в ограду, где не было даже собаки, лишь пустовала большая будка в вольере, которая была настолько старой, что сама по себе внушала страх.

А: – А где собака? – схватила Васю и бегло осматривала местность.

О: – Не бойся она уже сытая, наверное, кого-то из парней съела – засмеялась.

Ю: – Не ссы, нет тут собаки.

Они поднялись по маленькому крыльцу и вошли в дом. В доме, как и в машине играла громкая музыка, от которой, вот-вот полопаются перепонки.

В прихожей их встретил парень, в зале сидели еще двое и двое на кухне. Юля и Оля прошли в зал, а Василиса начала представлять Анну всем.

Здесьняя обстановка наводила кучу сомнений на Анну, которые с трудом от себя отгоняла.

– Спокойно, спокойно – бормотала она себе, тихонько под нос.

– Кому налить? – сказал один из парней.

– Всем наливай – Ответила Василиса и протянула стакан.

Коля, так звали парня, разлил остатки пива по стаканам и протянул, их, друзьям. Затем достал, из-под стола, новую бутылку и заполнил оставшиеся стаканы. Юля и Оля быстро раздали стаканы и сели рядом. Алена села, рядом, с Юлей и Васей, а Оля прыгнула на колени к парню у окна. Он посмотрел на нее, положил руку ей на бедро и сделал большой глоток пива, а через пару мгновений они уже целовались.

Василиса и Юля вышли на улицу и Анна, не желая оставаться наедине с парнями решила сбежать к девчонкам. Они стояли на крыльце и выкуривали одну сигарету на двоих.

В: – Будешь? – спросила и протянула ей сигарету.

А: – Я не курю.

– Попробуй, что в этом страшного. – настаивали девчонки.

Анна, не привыкшая отказывать, взяла неумело сигарету, сделала глубокий вдох и начала жутко кашлять, подруги тут же засмеялись. Юля взяла сигарету и показала, как правиль-

но курить, а затем отдала обратно Анне. Она взяла сигарету и попробовала еще раз, на этот раз кашель был меньше. После нескольких затяжек у нее получалось лучше, и Анна спокойно курила с подругами.

Вечеринка закончилась быстро, девушки приехали домой где-то за полночь. Тихо, но неуклюже, пробрались в комнату к Юле и кучкой завалились на односпальной кровати.

Они проснулись от, жуткого, грохота на кухне. Открыв глаза, они увидели в каких позах и как они спали на маленькой кровати и начали смеяться. На их смех, в комнату вошла мама Юли.

– Что проснулись, алкашки? – заявила она.

– Ну мам, мы выпили то немного. – провопила Алена.

– Ладно вставайте, будем чай пить. Или вам от похмелья что-нибудь дать? – посмеялась она. И вышла из комнаты.

Девочки поднялись и побрели на кухню. Они позавтракали, еще немного посидели, и Василиса с Анной отправились на остановку. Подруги успели ровно к приходу автобуса, Анна попрощалась с подругой и села в транспорт.

После Анна еще пару раз приезжала, по выходным, но уже к Василисе домой. Приближался, ее, день рождение и Василиса предложила справить его с Юлей и Олей. Так как Анна

ничего не планировала, да и справлять ей не с кем было, она согласилась. После работы она поехала сразу на автовокзал, где она встретила Костю. Он также ехал с работы.

К: – Привет.

А: – Привет, я тебя даже не узнала – пожала ему руку.

К: – Ты к Юле или Ваське? – поинтересовался.

А: – К обоим – улыбнулась.

К: – Ну, хоть не скучно будет – зашел в автобус.

Всю дорогу они разговаривали и не заметили, как приехали. Анна позвонила Василисе и сообщила, чтоб подруга ее не встречала, так как она уже нашла компанию. Они подошли к дому, а когда зашли в ограду, Костя посмотрел на нее и сказал.

– В туалет проводить?

– Нет, сегодня не хочу – громко засмеялась Анна.

Парень посмеялся и указал на дом.

В доме ее уже ждали подруги, они в компании новых, незнакомых ей парней сидели на кухне и пили пиво.

– Привет – они заметили ее и поздоровались с ней. – проходи именинница.

– Именинница? – произнёс один из парней.

Он был парень довольно широкой кости, при этом мускулист. Очень короткие и светлые волосы, которые были еле

заметны. На вид ему было лет двадцать пять в то время, как девушкам по семнадцать и восемнадцать лет.

– Да, ей сегодня уже можно – пошутила Василиса.

– Что можно? – поинтересовался другой парень, который сидел рядом с Олей.

Он довольно отличался от первого. По внешнему виду, он был полная противоположность первого парня. Слегка полный, нелепая прическа и спортивный костюм.

О: – Пиво – дополнила и толкнула его в плечо.

В: – Знакомьтесь, это Анна. А этот оболтус Коля – указала она на одного парня, затем на первого накаченного – а это Илья, парень Юли.

А: – Приятно познакомиться.

– А я Олег – раздался голос со спины.

Анна вздрогнула и хотела обернуться, но он стоял так близко, что она чувствовала его дыхание, на своей шее. Она остолбенела, а парень медленно обошел, сдвинув ее с места так, будто они в маленьком проходе и места пройти очень мало.

– Это мой брат – продолжила Юля.

Олег был, что-то между Ильей и Колей. Где-то метр семьдесят шесть, слегка полноват, но толстым его не назовешь,

прилично накаченный парень. Светло-русые волосы, подстриженные в полубокс. Прямые, взлет брови, голубые глаза, которые смотрели грубо, прямо в душу девушки. Аккуратные, пухлые губы и идеально, квадратный подбородок. Он держал в руке хоккейный краги и это объясняло его спортивное и большое тело.

С первой минуты Анна подумала, что между ними пробежала кошка и весьма внушающих размеров. Весь вечер Олег сидел и общался со всеми спокойно, но на Анну бросал лишь изредка грубый, холодный взгляд, от чего ей было не очень уютно.

Она нашла причину сбежать и ушла в зал, чтоб хоть немного освободиться от его леденящих оков.

В комнате сидел Костя и смотрел телевизор. Анна подошла и присела рядом.

К: – Ты почему не с ними? – поинтересовался.

А: – Мне не очень уютно там – пробормотала, а потом добавила – твой брат сидит, с таким умным лицом и смотрит на меня так, будто я у него что-то украла.

К: – Да он любит умничать.

А: – Да, вот есть "Незнайки", а он "Зазнайка" – надула губы.

– Ну я бы так не сказал – раздался голос позади Анна

– Да, чтоб тебя – подскочила она – вот, что за невоспитан-

ность, со спины тихонько подкрадываться.

– Ну вообще-то я хотел тебя за стол позвать, тебя подруги потеряли, а вместо этого, узнал о себе, что-то новенькое – сказал Олег.

Анна встала, подошла к проходу, где стоял Олег и проходя мимо него пробубнила себе под нос.

– Ну не сказала бы, что новенького – закатила глаза и прошептала – Зазнайка.

Олег повернул голову в сторону уходящей Анны, облокотился о косяк и улыбнулся.

Анна вернулась за стол, парни куда-то в темпе собирались у порога, за столом остались только подруги. Олег же уединился в своей комнате. Анна присоединилась к подругам, они выпили остатки пива и отправились спать.

Утром, когда все проснулись, Олега уже не было. Не зная почему, но Анна хотела еще раз увидеть его. За весь день он так и не появился, она побывала у Юли еще до вечера и уехала на последнем автобусе.

Глава 10. Как разбитое стекло

Анна сидела у окна за обеденным столом и готовила себе бутерброд с ветчиной.

– С добрым утром, Анна – на кухню вошла мать. – сегодня отдыхаешь?

– С добрый утром. Да, у меня четыре выходных. – ответила Анна и откусила кусочек бутерброда.

Мама прошла в сторону кофемашины, налила себе, уже горячий кофе и ушла в зал.

Уже прошло три месяца, как Анна куда-то выходила отдышать с тех пор, как в последний раз ездила на свой день рождения в Керчи. Она была полностью погружена в работу и изредка, только созванивалась с Василисой, но в гости больше не ездила.

"zzzzzzz"

– Алло – ответила она на звонок.

– Привееееет – раздался голос Иры. – что делаешь?

– Привет, давно не разговаривали. Ты как? – обрадовалась

Анна

– Да уже как год, как ты ушла с колледжа. Может в гости приедешь? – Предложила подруга.

– Да с удовольствием. Ты там же живешь?

– Нет я переехала, теперь с парнем живу – поставила она на этой фразе акцент.

– Здорово. Рада за тебя.

– Все короче, пока. Сегодня приедешь, поговорим – попрощалась с ней Ира.

Анна положила телефон в карман и вышла из дома, подкурила сигарету и отправилась на работу.

По дороге она встретила Стаса, он с друзьями сидел на лавочке, около турников.

А: – Привет.

С: – Ооо, привет. – подошел, обнял ее – давно не видел тебя.

А: – Да. Меня много кто не видел давно.

С: – Ты что! Курить начала? – заметил.

А: – Да, – прозвучал короткий ответ

С: – Да ты, мать, изменилась – удивленно улыбнулся.

А: – Есть такое. Ты-то, что здесь забыл?

С: – Мы к Мише приехали, он какую-то развалюху купил, вот мы ее реанимируем – посмеялся.

А: – Вот как. – усмехнулась.

С: – Да. Я звонил тебе недавно, ты трубку не взяла.

А: – Я работала, а потом замоталась и забыла перезвонить. – глупо оправдывалась.

С: – Понятно. – тихо сказал, а потом начал рассказывать

с интересом. – Мы, короче, в тот день собрались к Егору на проводы, загород, на речку. Проезжали мимо и он, прикинь, пьяный пошел, около покоса поссать и барана спер. – громко смеялся Стас – так мы шашлыки замариновали. Жрать так хотели, что не дожарили и полусырые их съели.

– Ну вы даете – громко смеялась Анна – вот теперь я жалею, что меня не было с вами.

Она попрощалась с ним и пошла дальше.

– Привет. Ты, разве работаешь сегодня – встретил ее улыбкой бармен

– Нет, я зарплату забрать – сказала она, небрежно кидая сумку на барную стойку.

– Хорошо. Подождешь пару минут, я освобожусь?

– Да, конечно.

Бармен протянул ей стакан сока, а сам отправился к посетителю, сидящему недалеко, за барной стойкой.

Анна присела и начала медленно попивать сок, Ира уже отправила ей адрес, и она забила его в навигаторе.

– Так, вот твоя зарплата за прошедшие смены – бармен протянул ей купюры – пересчитай. – и продолжил заниматься своими делами.

Анна пересчитала и убрала деньги в сумку.

– Все верно. Пока. – спрыгнула со стула и отправилась к выходу.

Адрес Иры было найти не сложно, сложнее было найти подъезд, в котором она живет.

Здание было построено так, будто строители вдохновлялись лабиринтом минотавра, чтоб всяк туда входящий, не нашел выход.

А: – Ну ты и забралась – прокомментировала, когда наконец нашла свою подругу.

И: – Квартиру искал мой парень, я сама долго блуждала первое время. Да что там, я и сейчас бывает теряюсь.

А: – Хих.

Девушки направились к лифту, они шли по длинному, петляющему коридору, который, казалось бы, невозможно запомнить. Наконец-то они добрались до лифта. Он был маленький, весь обшарпанный и обклеен рекламными буклетами. Ира нажала на кнопку четвертого этажа, двери закрылись и лифт тихо тронулся. Квартира на удачу, была недалеко от лифта, железные двери и сломанный звонок. Подруга провернула ключи и открыла дверь.

Квартира полностью отличалась от самого здания. Она была однокомнатная, квадратов тридцать, тридцать пять и современный, капитальный ремонт. Шкаф купе, который стоял в коридоре, съедал все его пространство. Малюсенькая кухня, в которой стоял маленький кухонный гарнитур и стол. Холодильник стоял между кухней и коридором, так как

на ней еле помещались два человека. Маленькая комнатка, где был только телевизор и двухспальная кровать. Уютный и теплый балкон и огромный совмещенный санузел.

Немного проведя рум-тур по квартире, Ира пригласила подругу выпить чай.

А: – Ну рассказывай. Как дела?

И: – Что рассказывать, старалась совмещать учебу и работу, но не вышло. Год назад забрала документы.

А: – С кем-нибудь общаешься?

И: – Нет. Пару раз видела Марка в центре. так "Привет-Пока" и все. А ты?

А: – Нет. Как ушла, так и оборвала все связи.

Подруги, еще, немного поговорили. Ира проводила ее, чтоб она не заблудилась, посадила в такси, а сама отправилась в магазин.

Анна приехала домой в часов девять вечера. Немного посидев в соц. сетях, она перекусила и улеглась в мягкое кресло, смотреть сериал. Ближе к полночи у Анны зазвонил телефон.

"zzzzzzz"

А: – Аллю

– Привет, мы сегодня собираемся отдохнуть приезжай – раздался голос Василисы.

А: – Да что ж за день такой. – глубоко вздохнула – то никого нет, то за день уже третий раз знакомые объявляются.

В: – Ну так что, приедешь?

А: – На чем я приеду? Двенадцать ночи.

В: – Парень Юли скоро с города поедет, он и заберет.

А: – Аж так. Вы все придумали – посмеялась.

В: – Да. Все мы тебя ждем.

Анна достала белое с зелеными цветочками легкое платье. Оно было прямое в пол, чуть открывая лодыжки. Вырез сбоку был огромным, по самое бедро и открытые плечи, что показывали ее шикарные ключицы. Она одела сандалии с переплетающимися, во круг ног шнурками и поплелась на остановке, где ее должен был забрать Илья.

"zzzzzzzz."

А: – Да

О: – Купи пиво, мы отдадим деньги.

А: – Хорошо – повесила трубку и зашла в ближайший супермаркет.

На кассе ей позвонил Илья и сказал, что подъехал. Она расплатилась и вышла из магазина. Нашла машину, которую ей назвали по телефону, кинула алкоголь на заднее сидение, а сама села вперед.

И: – Привет – сказал он

А: – Привет – тихонько сказала и пристегнула ремень безопасности.

В неловкой тишине они, доехали до дома. Аню встретили, уже веселые подружки. Юлия начала ворковать с Ильей, Оля с Василисой стояли около калитки, курили. Анна не стала их дожидаться и вошла в дом.

На кухне сидел Костя с Олегом, они увлеченно беседовали и не заметили, как она пришла.

Анна сняла обувь и тихонько прошла в комнату.

О: – Здраваться не будем? – раздался вслед голос.

К: – Ты чего, как вор пробралась?

А: – А что мне с этим "Зазнайкой" разговаривать? – пробубнила и не заметила, как к ней подошел Олег.

О: – А я вот не прочь с тобой поговорить.

А: – Ааай. Господи! – схватилась за грудь – Ты за старое. Хватит, ко мне так подкрадываться, я умру от страха – закричала.

О: – Один раз случайность, два уже прозвище. – улыбнулся ей.

А: – Я сейчас дам тебе прозвище, "Осел" подойдет? – посмотрела на него, широко выпучив глаза и сильно стиснула зубы, так, что ее губы надулись уточкой.

О: – Мне и первое очень нравится – наклонился к ней и произнес тихонько.

Анна замерла и ее пробрала икота.

– Да чтоб тебя – вскрикнула она, все еще держа руку на груди.

Вдруг ее одолело какое-то странное чувство, очень знакомое ей.

"Он мне нравится? Нееет.." – подумала Анна.

– Аня, пошли – зашли девочки и позвали ее на кухню. Они достали с пакета пиво и разлили по кружкам.

Пиво быстро закончилась и подружки решили идти к старым друзьям, у которых вечеринка только началась.

О: – Зачем тебе идти? Оставайся.

Анну явно смутило его заявление.

О: – Вы идите, она останется, она и так устала с дороги – заявил Юле.

– Ооо. Что мы пропустили уже? – расплылись девчонки в улыбке и начали, переглядывались.

Аню смутили эти взгляды, и она занервничала.

А: – Ничего вы не пропустили. Собирайтесь, пойдем – грубо отреагировала.

Они собрались и ушли. Подружки приехали к тому старому дому, где были и в прошлый раз. Народу было больше, чем тогда, громко орала музыка, много выпивки и много подозрительных лиц.

Подруги наливали стакан за стаканом, себе и Анне. Вскоре все было, как в тумане. К ней начал приставать один из парней, который не хотел получать отказ. Никто из ее подруг не хотел уходить домой, и Анна набрала номер Кости.

К: – Алло.

А: – Алло... – еле выговорила – ты сможешь меня забрать? Я совсем не знаю дорогу.

К: – Да, хорошо скоро буду.

Анна убрала телефон в сумку и поплелась прочь из дома. Она уселась на лавочку около забора и стала ждать. Через полчаса Костя уже был там. Он взял ее под руку, и они отправились домой, у калитки они столкнулись с Олегом. Она еле стояла на ногах и все подтрунивала над ним. Он взял ее за руку, перетянул к себе, и на руках занес ее внутрь.

Утром Анна проснулась, от лучей бьющих прямо в глаза. Голова болела так сильно, словно по ней проехал трактор. Она постаралась открыть глаза и присесть, как нащупала рукой чье-то тело. Затем, она, поняла, что спит на чем-то плече. Анна повернула голову и увидела Олега. Дверь была закрыта, она тихонько поднялась, откинула одеяло и увидела на себе огромную футболку с надписью хоккейной команды.

А: – Божички – пробормотала.

О: – Что, ты, бормочешь? – рукой схватив ее за пояс и

вернул в кровать.

А: – Кто меня переодел?

О: – Я – с улыбкой пробормотал.

А: – Что? – возмущенно сказала и резко села на кровать – нет, ну нет, этого не может быть.

О: – А сейчас что?

А: – Мы. Вчера.. Я.. Ты... Что вчера было? – начала заикаться.

О: – Успокойся, ничего не было – успокаивал ее.

А: – Но все равно, ты видел меня без одежды.

О: – Нет. Свет был выключен. Я только снял с тебя платье и одел футболку. Для этого не нужен свет. – сказал и закинул руки за голову. – ну разве что чуть-чуть пощупал.

А: – Что? Лапал? – ударила его по руке.

О: – Эй. Ты прям уж сама пайнька. Я тебя спать уложил, кроватью поделился. А ты на меня ноги закинула и всю ночь использовала как подушку. – начал обвинять ее.

А: – Это как? Как подушку?

Олег взял кусок одеяла, сжал руками в крепкие объятия и произнёс.

– Всю ночь обнимала.

Анна покраснела и заулыбалась.

– Отвернись – произнесла она и схватила со спинки стула платье.

Когда она вышла из комнаты все еще спали. На цыпочках Анна прошла на кухню, и поставила греться чай. На звук вышел и Костя, а потом уже и подруги.

– С добрым утром – произнесли Вася и Юля

– С добрым – улыбнулась Анна.

– Ты вчера рано ушла – обратилась к ней Василиса

– Да – коротко ответила она подруге.

– Ну и зря. Все пропустила. Мы даже не помним, как пришли – посмеялась Юля.

– Давайте завтракать. Ане скоро на автобус – оборвала Василиса Юлю.

Девушки даже не заметили, что Анна спала в другой комнате, поэтому и вопросов у них не было. Они позавтракали, и Василиса проводила ее на автобус.

Ближе к вечеру, когда Анна была уже дома, ей поступил звонок.

"zzzzzzz"

– Алло. Кто это?

– Привет. Это Зазнайка – прозвучал голос с другого конца телефона.

Анна засмеялась.

– Тебе нравится, себя, так называть? – спросила она

– Тебе же нравится, значит и мне тоже. – посмеялся Олег

в ответ.

Слово за слово, и они разговорились. Анна даже не заметила, как их пятиминутный разговор превратился в часовой. Девушке было комфортно с ним, он был ей интересен, да и она ему. Анна стала приезжать все чаще, уже не к подругам, а к нему. Все было, как в сказке, она и поверить не могла, что это все происходит с ней. Он был такой заботливый и в то же время властный, что еще больше привлекало ее. Они могли говорить и не замечали, как время пролетало за их встречами. Она восхищалась его мужеством, а он ее простотой и невинностью.

"Хорошо, когда утро, начинается не с будильника" – потянулась она с улыбкой, как вдруг, что-то кольнула в боку, что она аж вскрикнула. – Ай.

– Что случилось? – прибежала на ее крик сестра.

– Ничего, просто, что-то кольнуло.

– Ладно тогда, ну если что кричи. Хотя, ты так и делаешь.

Кристина удалилась в свою комнату, а Анна тихонько поднялась с кровати и принялась одеваться. Боль была не сильной, но никак не отпускала ее и она решила все же остаться дома.

К полуночи боль усилилась и была настолько невыносимой. Мама уехала в гости в другой город, поэтому рассчитывать на нее она не могла, а сестра не брала трубку, и Анна вызвала скорую.

Она прошла обследование в приемной, приняла обезболивающее и начала ждать. Спустя некоторое время к ней подошел лечащий врач.

– Здравствуйте.

– Здравствуйте – подскочила она со стула.

– Ну что мадам, будем ложиться – объявил он ей.

– Как ложиться?

– У вас камни в почках – поставил врач диагноз.

– Божички – появились слезы у нее на глазах.

Она стояла и все прокручивала разные варианты, "Стоит ей ложиться или нет?", "Говорить маме или нет?".

– А как долго я буду в больнице? – обратилась она к врачу.

– Недолго, дней пять, семь.

"Тогда маме лучше не говорить" – подумала она.

Врач подозвал медсестру, и она проводила ее в приемную оформить документы. После долгого и утомительного оформления бумажек ее проводили в отделение Нефрологии. В прихожей была светлая и просторная зона, где стояли

четыре кожаных дивана и один журнальный столик, на котором было куча книг и журналов. На часах было уже пять утра и санитарка выдала ей комплект белья и велела до утра оставаться в коридоре на диване, а утром она распределит ее в палату.

Анна устроилась на диванчике около окна, укрылась одеялом, который выдали ей и под действием таблеток быстро уснула.

Ее разбудил голос мед сестры, она ходила и звала всех сдавать анализы. Анна поднялась и посмотрела на часы, было только шесть тридцать. Она собрала одеяло и направилась вслед за остальными пациентами. Когда вернулась обратно, ее уже ждала санитарка. она взяла часть ее вещей и отвела ее в палату.

Палата была не очень большого размера, в ряд стояли две кровати, которые занимали место от окна до двери. Напротив каждой кровати стояла тумбочка и стул. Кровать у двери была занята, на ней лежала девушка, которая громко и на эмоциях разговаривала по телефону.

Анна тихонько, чтоб не беспокоить соседку прошла к своей кровати, положила свои вещи в тумбочку, заправила постель и легла. Так как прошедшая ночь, была веселенькой и изматывающей, она быстро уснула и проспала до обеда.

– Обед – разбудил громкий голос.

Она подняла голову и увидела женщину с тележкой.

Так как Анна собиралась второпях и посуду с собой не взяла, женщина выдала ей посуду с кухни. Она поблагодарила ее, поставила еду на тумбочку и уселась на стул.

– Привет, как тебя зовут?

Она повернула голову к соседке. Та тихонько слезла с кровати и переползала на стул.

Высокая девушка метр семьдесят, смуглая внешность и карие большие глаза. Средней длины, черные запутанные волосы и пухлые губы. Девушка явно была там не одну неделю. Она была вся измученной, а компрессионные чулки и послеоперационный бандаж, давали ей с трудом передвигаться.

– Анна.

– Я Вика – произнесла она – ты вроде милая, а вот прошлая моя соседка была очень неприятной дамой. Она все время храпела, что-то по ночам бубнила и у нее все время воняла утка под кроватью, которую постоянно забывали выносить. – говорила она и морщилась.

– Фуу – посмеялась и сморщилась Анна. – Ну я не храплю слава богу и с туалетом нет проблем, сама справлюсь.

Соседка посмеялась, и они принялись обедать.

Кристина привезла нужные вещи и Анна попросила маме ничего не говорить. Спустя три дня ей провели литотрипсию и оставили еще на пару дней, для наблюдения.

За все время, что она лежала в больнице приехала одна, только, сестра. Никто из друзей не звонил и не писал, все

были заняты своими делами и даже не вспоминали ее.

Она сидела и думала, что ничего уже не может быть хуже, чем осознать, что о тебе не думают близкие друзья. Только стоило подумать, как у нее зазвонил телефон.

"zzzzzz"

Она посмотрела на экран, это была Вася.

А: – Алло.

В: – Привет, ты где пропадала, тебя Олег спрашивал. – заявила с ходу.

А: – Долгая история – тихо сказала.

В: – Понятно. Вы что с Олегом не встречаетесь? Он сказал, что вы не встречаетесь и у вас отношения без обязательств. – ошарашила ее.

"Бинго. Вот этот самый край" – подумала Анна.

А: – Да. Ни ему, ни мне не нужны отношения, он прав – ответила, еле сдерживая истерику внутри себя.

В: – Да уж. Ну вы даете. Ладно потом все расскажешь.

А: – Хорошо, пока.

Анна повесила трубку и начала громко плакать. В палату вошла Вика, Анна, не сдержавшись все ей рассказала, а соседка дала ей пару советов. Так же соседка дружелюбно

подарила ей книгу по саморазвитию и настоятельно порекомендовала ей ее прочесть.

Анна вышла в коридор, присела на диванчик около окна, вытерла слезы и открыла первую страницу книги.

Два дня она поглощала страницу за страницей, она представить не могла, что ее так увлечет эта книга. А потом в определенный момент поняла, что мир не такой, как она думает и пора снять очки и разбить их розовые стекла.

Глава 11. Все сначала

– Анна торопись, мы опаздываем – раздался голос за дверью.

– Выхожу, выхожу, не стучи так, дверь сломаешь – откликнулась Анна.

Дверь ванной открылась и оттуда вышла Анна. Она выглядела иначе. Вместо ее длинных огненно-рыжих волос, у нее были Пепельно-русые волосы, которые были чуть ниже плеч. Глаза были ярко выражены черной подводкой, а на руках было довольно большое количество колец.

– Какие планы на вечер – спросила девушка.

– Не знаю Лена, сначала дела все решу, потом уже придумаем – ответила Анна.

– Ну хорошо.

Анна схватила рюкзак, взяла ключи, которые висели на крючке около большого зеркала, и они вышли из квартиры.

– Ты во сколько освободишься? – спросила ее девушка.

– Честно не знаю – помотала головой из стороны в сторону. – но я позвоню сразу же. – добавила она.

– Да. Ты, конечно, даешь, я бы не смогла. Я с работой еле справляюсь, а ты еще на курсы записалась. – заявила Лена.

– Да ладно тебе. Курсы мне для работы нужны – оправдывалась она.

Лена худенькая девушка с длинными светлыми волосами. С широкими, голубыми глазами, которые она прятала, за массивными очками. Бледная, светлая кожа и, естественно, румяные пухлые губы.

Они познакомились, два года назад, когда Анна искала квартиру, чтоб съехать от мамы, а Лена тогда искала соседку по комнате. Анна, несколько месяцев, не шла на контакт с Леной и не хотела сближаться с ней, но постепенно девушке удалось заполучить ее доверие. Она помогла ей привести мысли в порядок и собраться с силами.

Анна так и работала официанткой, но полгода назад директор отправила ее на курсы повышения квалификации, чтобы, она могла занять должность администратора. Снова вступать в отношения Анна и не думала, ее все время не покидала, что могут снова ее обидеть или использовать.

Как и ее окружение, ее жизнь изменились. Она курила, пила и ходила по клубам, даже чаще чем ее старая подруга Нина, с которой она не виделась уже довольно давно. Нина раз, иногда два раза в месяц звонила узнать, как дела, но вместе они, так никуда больше и не выбирались.

Девушки дошли до остановки. Лена обняла Анну, пожелала ей удачи на предстоящих экзаменах и прыгнула в семьдесят седьмой автобус. Анна достала наушники с кармана

рюкзака, включила музыку и села на другой автобус. Присев у окошка на солнечной стороне, она достала телефон из кармана и открыла запись звонков.

"Мама так и не звонила" – подумала она, заблокировала телефон и убрала в карман, подальше от глаз.

Когда она съехала от мамы, первое время она очень злилась и не звонила Анне. Но спустя пару недель сама перезвонила и помирилась. Она звонила Ане пару раз в неделю, а бывало и на дню, но постепенно звонки от мамы и сестры стали поступать все реже и реже.

Анна сама звонила им, но они были все время заняты и только делали, что говорили о своих проблемах, а о ее жизни даже и не интересовались. Тогда она перестала звонить и телефон вовсе замолк, только изредка раз в месяц, поступали звонки. По началу ей было очень больно и обидно, она только и делала, что плакала ночами, но со временем ее расстройство превратилось в безразличие, а потом и вовсе перестало иметь смысл.

Анна достала свой ежедневник, пробежалась по планам на сегодняшний день, вначале экзамены, потом забежать на работу, а после она была совершенно свободна. Она закрыла страницу и убрала ежедневник в рюкзак.

- Стрит Парк – прозвучал голос из микрофона в автобусе.
- Моя остановка. – вскочила она и быстро направилась к

ВЫХОДУ.

"zzzzzz"

Зазвенел телефон в кармане и она, не сбавляя шаг достала телефон:

– Алло – запыхающимся голосом ответила Анна.

– Привет. Позвонил пожелать тебе удачи на экзаменах.

Это был Стас, можно сказать единственный человек на земле, с кем она сохранила нормальные отношения. Два года назад, когда все ее предали и она собирала себя по кусочкам, он был единственный, кто был рядом, хоть и поздно узнал о произошедшем, а спустя еще некоторое время признался ей в любви. Анна же не смогла ему ответить так как воспринимала его только как друга. Но несмотря на отказ Стас все равно остался рядом, хоть и только как друг.

А: – Привет. Да ты вовремя, я как раз бегу на экзамен.

С: – Ну тогда удачи. Буду держать за тебя кулачки.

Анна уже подошла к заведению, попрощалась с другом и повесив трубку перекрестившись вошла в здание.

Экзамен она сдавала на автомате, время пролетел незаметно, и она направилась на свою работу.

А: – Здравствуйте Елена Анатольевна – встретила у барной стойки директора.

Е.А: – Анна – с улыбкой встретила начальница. – Как твои дела? Что с учебой? Когда приступишь к новой должности? – поинтересовалась.

А: – Все отлично, на днях получу документы и могу приступать.

Е.А: – Очень хорошо. Я уверена никто лучше тебя не справится с этой работой. – ободряюще похлопала девушку по плечу и удалилась.

Анна подошла к бармену забрала зарплату, за прошлые смены и направилась домой.

Набрав на телефоне номер Лены, поднесла его к уху, раздалась гудки.

Л: – Алло – голос на той стороне.

А: – Угадай кто теперь новый администратор ресторана? – громко заявила.

Л: – Аааааа, поздравляю – закричала, да так громко, что Анна убрала трубку подальше от уха, но крики были все равно слышны. – Новая должность, больше денег. Сегодня отмечаем?

А: – Да. А как без этого.

Л: – Тогда до вечера. – повесила трубку.

По дороге домой, Анна, зашла в магазин, купила четыре

бутылочки Grimbergen Blanche, двойных сэндвича, сладкого, затем заскочила в фуд корт и взяла пиццу.

Дома она немного прибрала и принялась накрывать на стол.

Л: – Аня, ты где

А: – Я на кухне.

Л: – Куда столько еды – удивленно посмотрела на стол. – мы еще кого-то ждем? Не знаю, как ты, но я думала мы в клуб пойдем?

А: – Конечно пойдем – продолжала она накрывать на стол – и вообще, я думаю, нам, мало будет. Если мы хотим продолжать отмечать, то нам нужно хорошо поесть.

Лена подошла к раковине на кухне, сполоснула руки и села за стол.

Л: – Может хоть кино запилим на ноутбуке – блатом предложила.

А: – Почему бы и нет.

Анна удалилась в комнате и спустя пару минут вернулась с ноутбуком. Девушки вместе втиснули его в центр маленького, полметра на метр, стола. Включили комедию и принялись уничтожать все запасы и обсуждая фильм, который они смотрели не один раз.

К концу фильма они уже были немного навеселе, время подходило к одиннадцати и не дожидаясь титров Лена выключила фильм и включила музыку. Под громкую музыку

они начали приводить себя в порядок, затем вызвали такси и поехали продолжать веселье.

– Куда едем? – спросил упитанный и не прилежно причесанный таксист.

– Сейчас минуточку – хихикали девушки на заднем сиденье. Так как они и не думали куда поедут.

А: – Что нашла? – ткнула она в бок собутыльницу.

Л: – Да, сейчас, секунду. – бормотала и листала поисковую строку – Вот есть один, можно туда Глобова шесть, клуб "Микс". – громко крикнула водителю.

– Вам точно туда? – переспросил водитель. – Просто, я бы не советовал вам туда ехать.

– Да, точно – хором сказали девушки.

– Хорошо. – Водитель смущенно ответил и всю дорогу покорно молчал.

К девушкам закралось, какое-то непонятное подозрение, от его реакции, но они сразу сменили тему, стараясь не думать о странном водителе.

Подъехав, они увидели здание, которое было вообще без внешнего освещения, где еле виднелась вывеска, с входом в подвальное помещение и потертая дверь. Билеты на входе стояли на удивление дешево. Два некрупных охранника, которые вообще не проверили сумки, да и металлоискатель стоял только для вида. Билетерше, было, лет шестьдесят, с

сигареткой в зубах и угрюмым взглядом. В зале были стены в серой шпаклевке, будто до сих пор идет ремонт. Маленькая барная стойка, скромно стоящая где-то вдали, танц-пола не было, посетители танцевали кто-где. Единственное, что спасало это убогое место, эта современная и на удивление хорошая музыка, которая заставила девушек дать шанс этому заведению.

Анна переглянулась с Леной, взяла ее за руку и потянула к барке. Они взяли по бутылочке пива и принялись распивать их, не обращая внимания на всех вокруг.

Спустя некоторое время к ним подошла девушка.

– Привет, скучаете?

Девушек ввел в замешательство ее вопрос, но они решили не отходить от культурности и ответить.

– Есть немного. – ответила Лена.

– Мы с моей подругой сидим за тем столиком, не хотите присоединиться? – сказала незнакомка.

Девушки переглянулись, после немного отойдя от странного предложения незнакомки начали осматривать обстановку вокруг себя и составлять полную картину происходящего.

Они стали наблюдать за одной половиной, откровенные поцелуи и объятия между людьми одного пола, другая поло-

вина скажем гопота "на районе", а остальные либо как они первый раз, либо все равно где пить. Не подавая вида, они вежливо отказались, а после ухода странной девушки быстро направились к выходу.

Выбраться оттуда было гораздо труднее. Диспетчеры вообще не понимали, куда подъехать. Пока они ждали такси, наблюдали картину, как посетители клуба затариваются в местном ларьке пивом, выпивают около входа, а потом снова идут в клуб танцевать!

Они в тишине дождались такси, молча сели в него, а когда машина отъехала от интересно-странного заведения они очень громко засмеялись.

Водитель был очень дружелюбный, девушки рассказали ему о своем приключения, а водитель рассказал, пару случаев, когда он забирал пассажиров с того самого клуба.

Девушки зашли в дом, под полным впечатлением. Решив, что приключений на сегодня достаточно и все планы полетели к чертям, они умылись, переоделись и легли спать.

У кого утро с кофе, а у кого с головной болью. Анна проснулась очень рано и поскольку у нее выходной и никуда идти не надо, решила привести в порядок дом.

Она включила негромко музыку, взяла тазик воды, тряпку и принялась потирать пыль.

Л: – Боже, можно убавить звук?

Лена, любительница поспать допоздна и ложится поздно, поэтому у них с Анной вечные дискуссии по поводу графика шума в доме.

А: – Уже одиннадцать утра, давно пора вставать.

Л: – Вот именно, еще одиннадцать утра. Не будь занудой, дай поспать.

Лена вытащила подушку из-под головы, затем накрыла ей голову и сильно сжала по бокам, желая заглушить звуки музыки.

Анна взяла пульт, направила на колонку и выключила музыку. Затем достала из сумки беспроводные наушники, подключила к телефону и продолжила убираться.

Ближе к трем часам поднялась спящая красавица. Анна к тому времени прибрала весь дом и приготовила обед.

Л: – Как вкусно пахнет.

Подруга выползла из своей комнаты, на запах еды.

А: – Давай, приводи себя в порядок и будем кушать.

Л: – Я мигом.

Лена улыбнулась и побежала в ванную. Анна тем временем, стала накрывать на стол.

А: – Нужно сходить в магазин, прикупить немного химии

и продуктов. – кричала соседке.

Л: – Хорошо, хоть сейчас.

Через двадцать минут Лена вышла с ванной, как совершенно другой человек. Прическу домашнего, сменила шикарную укладку. Глаза были подведены как у Клеопатры, а на губах красовался слегка прозрачный, перламутровый блеск.

Анна уже сидела за столом с телефоном, листала ленту в соц.сетях и допивать свой чай. Лена подошла, села напротив и принялась уплетать пищу, которую оставила для нее девушка.

А: – Я пойду, тоже приведу себя в порядок, а ты пока ешь.

Анна взяла свою грязную посуду, помыла за собой и поставила на подставку сушиться, а сама отправилась к себе в комнату. Лена доела, прибрала за собой и тоже отправилась одеваться.

Они не спеша вышли из дома и отправились в супермаркет. По дороге в магазин девушки перебирали в уме, наличие продуктов и химии дома, параллельно записывая все в заметках телефона.

В магазине они быстро собрали нужное по списку и удовлетворенные своими покупками, направились к кассе. Анна предложила зайти в кафе и немного передохнуть, подруга поддержала ее, они зашли в ближайшее кафе, там они заказали кофе и пирожное, поболтали немного и с новыми сила-

ми отправились домой.

Они вышли из кафе и пошли вдоль дороги.

Солнечные лучи бились Анне в глаза сквозь стекла солнечных очков, а ветер флиртовал с ее пепельными, распущенными волосами. Девушки тихонько шли и увлеченно беседовали, а мимо них очень быстро и шумно пролетали одна за одной машиной. Одна мимо проезжающая, белая машина за сигнарила, затем начала быстро сбрасывать скорость и остановилась на обочине.

Девушки обменялись взглядами и не сбавляя темп продолжили идти. Когда они уже подошли к стоящей машине, Анна с Леной, мельком, бросили взгляд на машину. Стекло пассажирского сиденья опустилось, Анна увидела знакомое ей лицо.

А: – Привет – удивленно она произнесла и подошла к машине, чуть присев на корточки и заглядывая в машину. – Давно не виделись "Таинственный незнакомец".

За рулем сидел парень в белой футболке и светлых джинсах. Правой рукой он держал руль, а на запястье сверкали от солнца, кварцевые часы скелетон. Левая рука лежала на открытом окне и держала, только что снятые солнечные очки.

– Давно не виделись. – Глеб улыбнулся. – Вас подвезти?

А: – Нет...

Л: – Да конечно.

Подруга перебила Анну, бесцеремонно открыла дверь и по королевски плюхнулась на заднем сиденье машины. Анна, оказалась в безвыходном положении, глубоко вздохнув открыла дверь и присела на переднее сидение машины, акkuratно закрыла дверь и пристегнулась.

– Я Лена – обратилась подруга к Глебу.

– Глеб – с приветственной улыбкой ответил – приятно познакомиться.

Л: – И мне. А вы где познакомились? – нагло расспрашивала.

Глеб, не сопротивляясь поделился с Леной историей знакомства, а Анна все это время смущенно сидела и бегала глазами то на Лену, пытаясь подать знак молчать, то на Глеба, ошарашена от его дружелюбие с девушкой, которая нагло прыгнула к незнакомцу в машину и расспрашивая его, как на допросе.

Л: – Анна, а ты что молчишь?

А: – Вам, вижу и без меня весело.

Все еще смущенно ответила она.

Г: – А ты куда так неожиданно пропала? И номер сменила.

А: – Это долгая история.

Г: – Может завтра встретимся и ты расскажешь мне об этом?

Анна посмотрела на него выпучив глаза.

Г: – Ты не занята, завтра?

Л: – Она, весь день абсолютно свободна.

А: – Хорошо.

Она коротко ответила, а потом посмотрела на подругу, давая понять, что еще чуть-чуть и она будет на грани, чтоб убить ее.

Лена улыбнулась и взглядом показала Анне "Действуй". Секунд пять, девушки поговорили взглядом, затем Анна повернулась к Глебу.

А: – В конце улицы направо и в третий, по счету, двор.

Г: – Хорошо.

Глеб включил поворотник, затем чуть сбавил скорость и повернул. Проехал четыреста метров и заехал во двор, через арку. Анна указала рукой на подъезд, он остановился напротив.

Л: – Спасибо, что подвез – как быстро залезла, так и быстро вылезла с машины, потом наклонилась и обратилась к подруге. – Анна можешь не торопиться.

Не дожидаясь Анну, она быстрым шагом направилась к двери и зашла в подъезд.

А: – Спасибо, что подвез. – скромно сказала, отстегивая ремень безопасности.

Г: – Ты не дашь мне свой номер? – спросил аккуратно, чтоб не оказывать на нее давления.

А: – А? Да, конечно.

Он достал свой телефон и протянул ей. Анна ввела на клавиатуре свой номер и протянула обратно. Глеб нажал кнопку вызова и у нее в сумке зазвонил телефон.

Г: – Это мой номер, запиши.

А: – Хорошо. Спасибо, что подвез.

Она посмотрела на него, открыла дверь и вышла из машины. Глеб дождался, пока Анна войдет в подъезд и уехал.

Л: – А он милый – начала подтрунивать подруга

А: – Наверное.

Анна тихо произнесла, стягивая одну за другой туфлю, словно впадая в какой-то транс.

Л: – И почему я раньше не видела, этого красавчика?

А: – Мы давно пересекались пару раз, несколько лет назад, не думала, что когда-то снова его встречу.

Л: – Но встретила. И ты, походу, ему очень даже интересна. – усмехнулась.

А: – Иди ты.

Анна покраснела и убежала в комнату закрыв дверь.

Л: – Эй. А пакеты, я должна одна разбирать? – закричала ей в след. Затем тихо пробормотала – Эх Лена, Лена, не могла помолчать. Вот теперь сама и мучайся.

Девушка взяла пакеты и понесла на кухню, тем временем Анна сидела в своей комнате и читала, только, что присланное сообщение от Глеба.

" Рад, что снова увидел тебя."

Глава 12. Домашние змеи тоже кусаются

Два года назад...

– Привет Юля. – ворвалась в дом Василиса.

– Привет. – улыбнулась она, помешивая кипящий на плите суп.

Василиса подошла к столу, налила себе чай и села на стул у окна.

В: – Как у вас с Ильей

Ю: – Да как еще может быть.

В: – Все еще ревнует тебя ко всем?

Ю: – Последнее время нет. Даже странно.

В: – Так радуйся.

Юля задумалась, выключила плиту и повернулась к подруге.

Ю: – Сегодня приехать обещал. а потом написал, что дела. Ну и пошел он, мы пить пойдем, я уже Оле позвонила, скоро придет.

В: – Хорошо. Тогда иди одевайся

Ю: – Только сначала голову помою.

Юля отправилась в ванную, а Вася достала телефон и открыла соц.сети.

Через пару минут открылась дверь и на пороге появилась Оля. Она кинула взгляд на кухню, Василиса пила чай и что-то смотрела в телефоне.

О: – Привет, а где Юля?

В: – Голову моет.

О: – Ты давно приехала? – поинтересовалась у подруги.

В: – Нет, минут пятнадцать назад.

О: – Я думала ты с Аней.

Василиса посмотрела на Олю, по ее лицу было видно, что ей не понравилось, с какой интонацией она это сказала.

В: – Нет. Мы с ней редко общаемся. У нее свои дела, у меня свои. – сказала и снова посмотрела в телефон, не желая продолжать эту беседу.

Неловкость прервала Юля.

Ю: – О, ты уже пришла. Я быстро, только голову высушу.

Она направилась в комнату, Василиса ушла вслед за ней, а Оля воспользовалась моментом и ускользнула в комнату к Олегу. Парень лежал на краю кровати и смотрел хоккей. Она постучалась в комнату.

– Можно?

– Да. Что надо?

Олег присел, а Оля вошла в комнату и присела на рядом,

стоящий у кровати, стул.

– Олег, я хотела поговорить с тобой. – обратились к нему Оля.

– О чем?

– Анна. Что между вами? Какие отношения у вас? – Все расспрашивала его Оля

– Я думаю это наше с ней дело, какое между нами отношения. – чуть повышая голос ответил Олег.

Оля почувствовала дискомфорт, но это ее не остановило, и она решила продолжить.

– Просто Аня говорит... – начала она.

– Что говорит?

По нему было видно, что Оля его заинтересовала. И Она продолжила.

– Только если что, я не говорила, но Аня говорит, что между вами ничего нет. И что она просто развлекается.

Его ошарашила заявление Оли. Он почувствовал какую-то опустошенность и это информация ударила, по его гордости. Мысли о том, что эта ложь, его даже не посетила и он решил держать себя в руках, не показывая виду.

"Она выставила меня дураком. С виду невинный цветок, а на самом деле змея. Хочешь поиграть хорошо, поиграем" – подумал он.

Олег сделал серьезное лицо, потом посмотрел на Олю и сказал.

– Да. Она все верно сказала. Мы просто развлекаемся.

– Понятно.

Удовлетворенная ответом она под предлогом ушла, а Олег достал телефон и нашел, в телефонной книге, номер Анны. Он сидел и все смотрел на ее контакт и все не мог решиться набрать номер, чтоб узнать о недавно выяснившихся подробностях.

"Почему она так сказала? Она правда считает меня развлечением? Я что для нее ничего не значил?" – крутил все Вопросы в своей голове. – "Нет. Если я для нее развлечение, то я не буду первый звонить, пусть она звонит" – он заблокировал телефон и бросил его в угол кровати.

Оля же присоединилась к подругам, которые, все копошились в шкафу и искали, что надеть.

О: – Долго еще? – поинтересовалась.

В: – Не знаю. Юля долго?

Ю: – Вот оно – достала она черное короткое платье со шкафа – нет еще пять минут.

Юля, скользким движением, влезла в обтягивающие платье, Василиса помогла застегнуть молнию и девушки отправились гулять.

Через полчаса девушки сидели в компании своих знакомых и под громкую музыку распивали пиво.

Телефон Юли разрывался от звонков Ильи, но она их игнорировала.

В: – Почему ты не ответишь?

Ю: – Не хочу. Он должен был приехать, но у него дела нарисовались, вот и пошел он – разозлилась. – Я в туалет ты со мной?

В: – Да. Юля ты идешь?

Ю: – Иду.

Девушки встали и удалились.

Василиса предложила после сходить покурить и подруги согласились. Они вышли и присели на крыльцо, Оля достала пачку Dakota original и протянула Юле и Василисе.

Они сидели обсуждали вечеринку и парней, как Оля сменила тему.

О: – Мне сегодня Олег сказал, что он с Аней просто развлекаются и их это устраивает.

В: – Да нет, на нее это не похоже. – засомневалась.

Ю: – Даа, интересно. И на Олега не похоже. Хотя его столько раз предавали, что можно понять.

О: – Да. Не ту, он, выбрал.

Оля улыбнулась в ожидании предстоящего взрыва.

Подруги даже и не представляли, что она сохла по нему, а он ее не замечал. А тот факт, что какая-то девчонка приехала

и он сразу потерял голову, ее просто вывело из себя. Оля надеялась, что после ее вклада в разлад отношений Ани и Олега, не заставит себя долго ждать и совсем скоро, парень в которого она влюблена будет свободен.

В: – Может сперва у Анны узнать.

Ю: – Что ты узнаешь? Почему она брата моего использует? Ты, вообще, когда с ней общалась последний раз.

В: – Около месяца назад. Она в основном с Олегом теперь общается. Но все равно завтра позвоню, узнаю.

Ю: – Хорошо.

Девушки потушили сигареты и вошли в дом.

Василиса проснулась ближе к обеду. Не спеша направилась к умывальнику, включила воду и умылась. Привела себя в порядок, сняла телефон с зарядки и набрала Анну.

Раздался гудок, она уже хотела сбросить звонок, как на другом конце раздался тихий и усталый голос.

А: – Аллю.

Василиса вся в нетерпении начала быстро бормотать.

В: – Привет, ты где пропадала? Тебя Олег спрашивал. – заявила с ходу.

А: – Долгая история.

Анна тихо ответила, а подруга все не утихала.

В: – Понятно. Вы что с Олегом не встречаетесь? Он ска-

зал, что вы не встречаетесь и у вас отношения без обязательств.

На другом конце телефона все затихло, казалось, ответа Василиса не получит, но потом тишина прервалась и прозвучал ответ.

А: – Да. Ни ему, ни мне не нужны отношения, он прав.

Ответ был настолько спокойный, Василиса была шокирована, она явно не ожидала, такого ответа от подруги. И решила закончить разговор.

В: – Да уж. Ну вы даете. Ладно потом все расскажешь.

А: – Хорошо, пока.

Василиса прервала разговор и сидела, пытаясь переварить всю информацию.

"Не чего уже не сделаешь, они так сами решили" – подумала она.

Она набрала номер Юли и сообщила ей о недавнем разговоре. Девушки огорчились, но решили не лезть. Оля же была просто на седьмом небе от счастья, когда узнала, что у нее появился шанс, чтобы обратить внимание парня на себя.

Прошла неделя, затем другая, Анна больше не приезжала и не звонила, ни ему, ни подругам. Олег от гордости так же и не решался первым звонить. Оля все вертелась около него, но парень совсем не обращал на нее внимание. Его по-

ведение изменилось, он стал меньше появляться в компаниях и стал чаще пропадать на тренировках. Замкнулся в своих мыслях и не хотел выходить из зоны комфорта.

– Хватит тухнуть. Возьми и позвони – посоветовал ему Илья.

– Зачем? Позволить ей смеяться надо мной? Нет. – Олег только отмахнулся.

– Ну думай сам, тухнуть дальше или позвонить и поговорить. – понял, что на него не повлиять, Илья решил не давить и оставить его один на один со своими мыслями.

Олег сидел в темной комнате и размышлял о словах друга, по телевизору показывал спортивный канал, но звук был выключен. Он сидел и смотрел на движущуюся картинку и все думал, стоит ли ему звонить Анне или нет.

Еще некоторое время он сидел неподвижно, уставившись в экран телевизора, а потом все же перешагнув, через свою гордость, взял телефон и набравшись смелости набрал ее номер.

– Данный абонент заблокирован. – прозвучал голос на другом конце телефона.

"Она и в правду меня использовала" – подумал он и удалил ее номер.

Это был конец. На этом их история закончилась. Он так и не узнает, почему она так поступила. Ему придется сми-

риться и жить дальше, с вопросами, на которые он вряд ли, когда-то получит ответы.

Глава 13. Ошибки в прошлом, рождают страх в будущем

– Доброе утро, Анна Егоровна – Разбудила ее Лена

– Как официально – посмеялась она.

– Привыкай, скоро так тебя, часто будут называть – усмехнулась соседка.

– Да, да, я поняла – пробормотала Анна.

Лена посмеялась, кинула ей на лицо одеяла и вышла из комнаты. Анна потянулась на кровати и сползла с нее. Взяла телефон, посмотрела на время и направилась в ванную.

А: – У нас горячую воду отключили.

Л: – Да, ты не читала на подъезде. Три дня не будет, какие-то ремонтные работы.

А: – Чтоб их – разозлилась и принялась умываться холодной.

Л: – Будем закаляться – посмеялась и повесила, чистое полотенце на крючок двери.

А: – Ха-ха.

Анна вытерла лицо и вернулась в комнату. Она переоделась, позавтракала и они с Леной вышли из дома.

А: – Ты беги, я на такси, мне надо забрать документы с курсов и успеть на работу.

Л: – Хорошо.

Они попрощались и Лена побежала на остановку, а Анна села в такси.

– Привет Анна. Ну как забрала документы – встретила ее в кафе Елена Анатольевна.

– Здравствуйте, да все забрала. – она протянула ей сертификат, который недавно получила.

– Все отлично, молодец. – улыбнулась директор. – пойдём в мой кабинет.

Елена Анатольевна направилась в свой кабинет, и она пошла за ней следом.

– Присаживайся – показала она на стул,

Анна присела, а директор начала рыться в документах и что-то писать. Затем посмотрела на нее, протянула новый бейджик, на котором было написано "администратор" и начала говорить.

– Администратор кафе, это тот же управляющий. Ты будешь следить за чистотой и порядком в зале, исправностью оборудования, принимать жалобы и предложения посетителей, распределять свободные столики, контролировать сотрудников, решать вопросы и контролировать поставщиков.

Елена Анатольевна все говорила и говорила, а Анна с трудом сдерживалась, чтобы не за зевать. Наконец-то директор закончила говорить, и Анна отправилась работать.

– Что такая загруженная – спросил бармен.

– Я думала умру, пока она будет перечислять мои обязанности. – тяжело вздохнула она, усаживаясь на стул, за барной стойкой.

– Высокая должность, больше обязанностей – продолжил он.

– Это точно.

Анна достала ежедневник и начала записывать все, что ей надо в ближайшее время сделать.

День пролетел также незаметно, как и начался. Анна бегала по кафе, как белка в колесе, и к вечеру уже валялась с ног. Домой она приехала в одиннадцатом часу, сил пить чай не было, поэтому девушка сразу легла спать.

“zzzzzz”

Анна потянулась к телефону, сквозь полузакрытые глаза, ей удалось разблокировать его. На экране высветилось сообщение, от Глеба.

"С добрым утром, красавица."

– И тебе с добрым – пробормотала она, глядя на экран. Не успев договорить, пришло второе сообщение.

Он: "Чем сегодня занята? Найдется время встретиться?"

Она: "С добрым утром. Нет, я сегодня абсолютно свободна."

Он: "Здорово. Тогда приглашаю тебя, в два часа, поесть мороженое и прогуляться по Стрит Парку."

Она: "Хорошо, в два буду"

Анна убрала телефон и встала.

Погода была пасмурной, но теплой, за тучами облака были еле видны. Прогноз погоды дождь не обещал, поэтому Анна оделась легко и вышла из дома. Она добралась к парку немного раньше.

Из окна автобуса она увидела Глеба, он уже ожидал ее у ворот парка. Анна вышла из транспорта и подошла к нему.

На нем были темно-коричневые вельветовые брюки, тонкий классический свитер, бордового цвета и ботинки из натуральной кожей в цвет брюк. В правой руке он держал скромный букет хризантем, а в левой, на одноразовом держателе, два стаканчика кофе на вынос.

А: – Привет.

Г: – Привет. Это тебе – протянул ей букет.

А: – Спасибо.

Она покраснела и взяла букет. А Глеб взял один стаканчик кофе, протянул его Анне.

Г: – Капучино. Надеюсь, угадал? Это твое, а это мое без сахара.

А: – Очень мило с твоей стороны – улыбнулась и взяла стаканчик.

Г: – Обещанное мороженное будет позже, не стал поку-

пать, думал растает.

Парень оправдывался, а Анна только посмеялась.

Г: – Почему ты смеешься – мило начал краснеть.

А: – Ты такой смешной – все смеялась – так ведешь себя, будто на свидании.

Глеб серьезно посмотрел на нее, немного помолчал, а потом сказал.

Г: – А может, я хочу, чтоб это было свиданием. – все смотрел на нее.

Анна растерялась и быстро забегала глазами.

А: – Даже не знаю, что сказать.

Ее голос немного дрожал, и она даже не знала, как себя вести.

Г: – Ну можешь, просто, согласиться – улыбнулся.

Девушка немного помолчала, сделала пару шагов, а потом повернулась к нему.

А: – Все очень сложно. Но я даже не думаю об отношениях. Мне очень сложно доверять кому-либо.

Г: – Ты меня снова отшила. – усмехнулся, затем, на мгновение отвернулся от нее в сторону, сделал глоток кофе и снова повернулся к ней. – Ну ничего, я подожду. И буду пытаться заслужить твое доверие. А пока будем друзьями? – он протянул руку и продолжил – Привет, меня зовут Глеб.

Анна посмотрела на него, а потом пожала ему руку и засмеялась.

А: – Привет, я Анна.

Г: – Будем друзьями?

А: – Будем.

Они стояли пожимая руки и смеялись. Мимо проходили люди, искоса смотрели на них и не понимали, что случилось, а Глебу и Анне было все равно, они все также держались за руки.

Г: – Ну что, за мороженым? – улыбнулся.

А: – Да, можно.

Они подошли к ларьку.

Г: – Тебе какое?

А: – Фисташковое

Г: – Запомню – улыбнулся и обратился, к продавщице – однопломбирное и одно фисташковое.

Глеб оплатил, взял мороженное и протянул Анне.

А: – Спасибо – взяла его.

Г: – В прошлую нашу встречу, я тебе не сказал.

А: – Что не сказал?

Г: – Тебе очень идет новый образ.

А: – Спасибо.

Они медленно шли по тропинке вглубь парка. В центре была площадь, где повсюду стояло много статуй в стиле барокко, а в самой середине фонтана находилась статуя полуобнаженной женщины, которая прикрывалась кусочком ткани. Она была настолько реалистичной, что девушка не мог-

ла оторвать взгляд. Анна рассматривала их с интересом, они были настолько искусно сделаны, что аж завораживало дух.

Г: – Красиво, не правда ли? – смотрел на них.

А: – Да, они просто изумительны. Все время проходила мимо и ни разу не обращала внимание, на эту красоту. – тихонько сказала она.

Они ходили от одной скульптуры, к другой и рассматривали их. Затем присели на лавочку неподалеку.

Г: – Ты не расскажешь мне, куда ты внезапно исчезла два года назад? – поинтересовался.

Анна не очень-то хотела вспоминать.

А: – Как-нибудь в другой раз.

Г: – Хорошо.

Парень не стал настаивать, а сменил тему. За разговором время быстро пролетело, Глеб предложил подвести, и Анна, охотно, согласилась. Они вышли из парка, через дорогу, на стоянке стояла его машина, он подошел к соседнему сидению и открыл ей дверь. Анна села, парень аккуратно прихлопнул дверь машины.

Он подъехал и остановился у подъезда. В машине играла тихо, спокойная музыка, они сидели и молча слушали музыку, когда песня допела, Глеб посмотрел на Анну.

Г: – Ты больше не исчезнешь? – спросил ее.

А: – Нет.

Анна коротко ответила и отстегнула ремень безопасности. Открыв дверь, она вышла, взгляд бросился на окно, ее, квар-

тиры. На кухне горел свет, а из окна на нее смотрела Лена. Она улыбнулась, затем помахала ей и скрылась из виду. Анна повернулась к Глебу.

А: – Ну, пока. – ответила она, тянув слова.

Г: – Скоро увидимся?

А: – Конечно. Позвонишь?

Г: – Договорились. – улыбнулся он.

Анна медленно поднималась, по лестнице и все думала, над тем, что ей сказал Глеб.

Она еще тогда знала, что ему нравится, поэтому, когда он сказал ей об этом сегодня, она не удивилась.

Она подошла к квартире и не успев взяться за ручку, дверь открылась.

Л: – Привет. Давай, заходи быстрее, рассказывай.

Лена с порога атаковала ее вопросами.

А: – Что рассказывать? Мы просто погуляли и только.

Она быстро избавилась от расспросов соседки и ушла в комнату.

В руке завибрировал телефон и загорелся экран, а на нем высветилось сообщение.

Он: " Доброй ночи "

Она: " Доброй ночи "

Продублировала она его сообщение, так как совсем не знала, что и ответить.

Так спокойно ей ни спалось, уже очень давно. Приятные

сны и сон младенца, вот чего Анне так давно не хватало.

Глава 14. Вот так поворот

Когда Анна получила сообщение от сестры, что она хочет заехать в гости, немного даже удивилась. Кристина очень редко приезжала, но Анна была рада, каждый раз ее видеть.

Сестра сообщила ей, что хочет познакомиться со своим парнем и поэтому придет не одна. Так как раньше она не знакомила ни с кем, то о серьёзности ее намерений, можно было догадываться.

Анна очень волновалась и весь день провела на кухне, она боялась все испортить и вызвать плохое впечатление, тем самым подставить сестру и поэтому хотела, чтоб все прошло идеально.

Когда раздался звонок, Анна быстро поправила свой внешний вид, перед зеркалом и ринулась открывать дверь. На пороге стояла только Кристина.

– Ты одна? – спросила она сестру и впустила.

– Да. Он подойдет позже, а мы пока поговорим, я расскажу, тебе, о нем немного.

Кристина сняла обувь, и они прошли на кухню, где на плите уже кипел чайник.

А: – Ну рассказывай.

Она поставила две кружки чая на стол и вазу с конфетами. Кристина была очень нетерпеливой, поэтому она взяла конфету, развернула и начала.

К: – В общем, мы познакомились с ним год назад. Ты же знаешь, что мы с девчонками ходим в один клуб.

А: – Ну да. Как его там?

К: – Ну не суть. – перебила она сестру и продолжила. – так вот там был охранник, такой, не общительный. Все время угрюмый, короче скучный и замкнутый. Мы все время шутили над ним с Леркой, помнишь у нас ночевала.

А: – Такое забудешь. – усмехнулась. – ее таксист, тогда еле с машины вытащил, она все кричала, что он ее не уважает. А потом всю ночь орала, как она нас любит.

Сестры посмеялись, Анна подлила еще чаю.

К: – Ну вот, мы с Леркой все время шутили над ним, а он даже не как не реагировал. И вот в Октябре, когда мы пошли туда снова, отметить день рождение Леры. Она познакомилась с какими-то девчонками, а потом стояла у клуба с ними болтала. Мне было скучно, я зашла и села у раздевалки. Так вот, он ко мне подошел и спросил, почему я скучаю и пошутил, что скоро закрытие, а я с подругой все еще над ним ни разу не подшутила.

А: – Я бы тоже удивилась – засмеялась она.

К: – Очень смешно. – скорчила она лицо – Так, о чем я? Да. Мы разговорились, и он оказался очень даже милый. Я взяла у него номерок, и он был, даже не против.

Анна с интересом слушала и поела конфету за конфетой.

А: – И что дальше? Когда ты ему позвонила?

К: – На следующий день. Он ждал моего звонка. Мы с ним начали переписываться, созваниваться. Спустя пару месяцев он позвал меня на свидание. Затем он предложил мне встретиться и не сразу, но потихоньку начал открываться. У него вообще в отношениях был бардак какой-то, а последняя вообще сука, он к ней со всей душой, а она просто развлекалась, а потом и вовсе, без всяких объяснений свалила. Можешь себе представить?

А: – Да могу представить.

Она так понимала бедного парня и его чувства ей были так близки. Анна вспомнила свои прошлые отношения и в горле появился ком, который с трудом давал ей вдохнуть.

А: – А как он узнал, что она его использовала.

К: – Ему об этом подруга сестры рассказала.

А: – Господи, как же это жестоко.

Анна сделала глубокий вдох и помотала головой.

Некоторое время спустя, Кристине пришло сообщение и в тот же момент в коридоре раздался звонок. Анна встала и когда уже хотела направиться к выходу ее остановила сестра.

К: – Это он. Он только что написал мне, что у дверей. Ты сиди я открою.

Кристина направилась в коридор, когда Анна вспомнила, что не спросила самое главное. Быстрым шагом она направилась вслед.

А: – Так, как его зовут? – окликнула сестру.

К: – Олег.

Она сказала и открыла дверь. На пороге стоял Олег, тот самый парень из Керчи, из-за которого она когда-то была разбита полностью.

Анна и Олег стояли и смотрели каменным взглядом друг на друга. Вот бывает "бум", когда происходит атомный взрыв, вот и сейчас он был. Взрыв внутри Анны ничем не уступал, взрыву на атомных станциях.

К: – Анна, все в порядке? – позвала ее.

А: – Да, все просто прекрасно. – с трудом выдавила улыбку.

К: – Ты представляешь, он знает Ваську. Ту, с которой мы дружили.

А: – Не представляю – сказала и покосилась на парня. – А ты представляешь, мы уже знакомы! – вывалила на Кристину.

Сестра посмотрела широко раскрытыми глазами на них и начала.

К: – Что?

Они прошли на кухню. Анна рассказала ей то, что произошло с ней два года назад из-за чего она так резко изменилась. Но в голове была лишь одна мысль, провалиться сквозь землю.

Олег сидел молча и не перебивая слушал. К счастью, домой вернулась Лена и Анна быстро оделась и не переживая за дом, под предлогом ушла. Или скажем убежала.

Анна шла, не разбирая дороги, а ее ноги с трудом передвигались.

"Как же так? Если все, что сказала Кристина правда, то что же тогда случилось два года назад?" – подумала.

Она все шла по дороге и шла, пока на глаза ей не попался бар, на котором слабо горела вывеска и одна буква моргала. Анна открыла дверь и спустилась по ступенькам в подвал.

– Раз, два, три, четыре – насчитала она, спускаясь, чтоб хоть немного отвлечь себя.

Спустившись вниз, перед ней оказалась дверь, со значком уборной, она повернула налево и вошла в дверной проем, через который попала в бар. С право во всю стену была высокая, деревянная барная стойка, а вдоль стояли высокие стулья на длинных железных ножках. Слева, стояло, всего восемь деревянных столов и стульев, у которых были интересно изогнуты спинки, лишь у одного, стоящего около окна, на высоком подиуме, был мягкий уголок. Сама стена бара, была из декоративного кирпича, между которыми в стене были вырубленные деревянные полки, на которых стоял алкоголь. Все заведение освещалось лампами, которые были с метал-

лическим каркасом.

Она подошла в самый конец, к стойке бара и села.

– Бутылочку пива, пожалуйста – обратилась к парню за стойкой.

Парень достал с холодильника бутылку, легким движением открыл и поставил напротив ее, а рядом стакан. Девушка перелила пиво в стакан, парень забрал пустую бутылку, а она сделала глоток, облокотилась на стол, подставив под подбородок ладонь.

Телефон, лежащий напротив ее все разрывался от звонков, но ей было все равно, она все заказывала и выпивала, одну за другой, бутылку.

Когда ей пришло сообщение от Глеба, она сперва не хотела даже отвечать, но потом, всё-таки взяла телефон и набрала его номер.

А: – Мне плохо – пьяным голосом сказала.

Г: – Ты пьяна – удивленно спросил.

А: – Да. И что ты мне сделаешь?

Она начала возмущаться, а Глеб, не ожидая такой атаки, начал быстро говорить.

Г: – Н-ничего. А должен?

А: – Можешь приехать? Мне скучно.

Г: – Говори адрес, выезжаю.

О таком парне можно только мечтать. Глеб не задумываясь согласился приехать, хоть и у него, наверное, были свои

дела. Анна спросила адрес у бармена и отправила ему, а затем заказала еще пару бутылок.

Спустя час в бар вошел Глеб. Анна все также сидела за барной стойкой и попивала пиво. Он подошел к ней и забрал стакан.

Г: – Может, тебе, хватит.

А: – Ты приехал останавливать меня или составить компанию.

Ана начала ворчать и тянутся за стаканом, пытаясь его забрать. Поняв, что ничего не сможет сделать, Он сел рядом и заказал себе бутылку.

Г: – Рассказывай, что случилось – поинтересовался.

А: – А что-то должно было случиться, чтоб я пришла выпить?

Анна хоть и была пьяной, но не настолько, чтоб все рассказать. Она улыбнулась, взяла стакан и стукнула об его.

А: – За нас.

Г: – Значит пьем. Ну за нас.

Они начали пить, вскоре Анна начала пританцовывать сидя на стуле, а затем и вовсе потянула его танцевать. Танцпола в баре не было и они теснились между столами и барной стойке.

Г: – Может пойдем.

А: – Отличная идея. Мы идем гулять. Можно с собой две бутылочки. – крикнула бармену.

Они взяли бутылки и оба шатаясь вышли с бара.

Распивая пиво, они дошли до набережной, Глеб поднял бутылку к небу и сказал.

"Ты пропала у меня с поля зрения,
Находил тебя, только во снах.
Хоть на миг, ты являлась в ведениях.
Не смог тебя позабыть я не как."

Анна смотрела на него и внимательно слушала.

А: – Как красиво. Это с какого стихотворения.

Г: – Ни с какого, это мое. – уточнил.

А: – А можешь, что-нибудь еще прочитать.

Она присела на лавочку, а Глеб улыбнулся, сделал глоток и продолжил.

"Ты ушла, обещая вернуться,
Я ж, как Хатико, ждать тебя стал.
Так хотел я, в момент тот вернуться,
Все жалел, что тогда не обнял."

А: – Ты прям поэт. Эти стихи, они прекрасны.

Г: – Да. Когда ты, тогда, внезапно пропала, мне нечего не оставалось, как писать тебе стихи.

А: – Это стихи мне?

Она удивилась и покраснела.

Г: – А ты не поняла?

А: – Нет. Но мне, они очень нравятся. Потом считаешь остальные? Пойдем.

Поднявшись с лавочки, она схватила его под руку и потащила к берегу реки.

Скинув обувь и поставив бутылку на песок, она побежала к воде. Глеб, не раздумывая ринулся за ней.

А: – Вода теплая, иди сюда.

Г: – Ты сумасшедшая. – посмеялся.

А: – Я знаю – Крикнула она и ушла под воду.

Несколько секунд ее не было, Глеб уже начал паниковать.

Г: – Анна. Анна. Черт тебя побрал. – пробормотал и бросился в воду. – Анна.

Он за нырнул, а когда вынырнул, Анна уже сидела на берегу и пила пиво.

А: – Я же говорила вода теплая. – крикнула она.

Г: – Ты больная. Ты меня так испугала.

Анна лишь посмеялась и кинулась к нему в воду. Подобравшись к нему ближе, она начала брызгать на него водой. Он смеялся и закрывал лицо ладонями, потом за нырнул и вынырнул уже у нее за спиной.

Девушка обернулась, руки Анны оказались у него на груди. Глеб держал ее талию и был так близко, что ее разум туманился. Она обхватила его руками вокруг шеи и прижалась ближе. Глеб смотрел на отражение луны в ее глазах и восхи-

щался тем, как красиво падал лунный свет на ее ровную и светлую кожу.

Анна приблизилась еще немного и поцеловала его. Он не смог сдержаться, так как этого поцелуя он жаждал уже очень давно. Они вцепились друг в друга так крепко, что под накипающим желанием, погрузились, на мгновение, в воду с головой. Парень нащупал дно и встал на него. Крепкой хваткой, он ухватил Анну за ягодицы и поднял. Они оба даже не поняли, в какой момент и когда, они очутились на постели, в доме Глеба.

Он поднес ее на руках к своей кровати. Одним коленом облокотился на ее угол и посадил Анну почти в самый центр. Она все держала его за шею обеими руками, так крепко, что ему пришлось схватить за кисти рук и освободиться от ее мертвой хватки. Она пыталась снять с себя мокрую кофту самостоятельно, но ей это не позволил сделать, весь алкоголь, что она выпила, поэтому Глеб взял по бокам кофту и потянул вверх. Анна с трудом, но подняла руки и парню удалось ее снять и откинул в сторону на пол, и он во всей ее красоте увидел ее красивую грудь, которую идеально подчеркивал черный кружевной бюстгальтер.

"Я не хочу спать с ней, я хочу владеть ею" – Подумал Глеб.

Девушка упала на кровать и тяжело дыша, поглаживала себя руками от груди и ниже к животу, она извивалась, а он

наблюдал за ней, как кобра наблюдает за игрой "Заклинателя змей". Он снял мокрую рубашку и бросил, вслед за кофтой. Анна потянула к нему руки, но он взял и прижал их около ее головы. Пытаясь приподнять голову, она хватала, своими губами его губы.

Парень поцеловал ее, а потом опустился к шее. Глеб целовал ее, так страстно, что она закатывала глаза и слегка издавала звуки. Затем приподнялся чуть выше, и слегка прикусил мочку ее уха, Анна вздрогнула и издала протяжный стон. Медленно пальцами проскользнул по ее груди, животу и запустил, свою руку, к ней в штаны, а затем и мягкие как шелк трусики.

Он целовал жадно, то в шею, то в ее упругую грудь, а она все извивалась от волшебных действий его пальцев у нее в трусах. Вытащив свою руку, он начал ее целовать во все тело медленно спускаясь вниз. Анна покорно лежала и ждала, дальнейших его действий. Глеб, расстегнул пуговицу, а затем и молнию на ее штанах, медленно начал стягивать их с нее и все наблюдал за тем, как она приподнимала бедра, помогая ему стянуть их с нее.

Спустившись на колени, он начал целовать ее ноги, начиная от лодыжек, постепенно поднимаясь все выше и выше, к внутренней части ее бедра. Добравшись до трусиков, Глеб плавно их стянул и засунул в задний карман, своих брюк. Схватив ее руками за бедра, подтянул ее к себе и слегка раздвинул ноги, так что была видна ее шикарная, наголо побри-

тая вагина. Наклонившись ниже, он начал целовать ее половые губы, постепенно меняя темп и переходя на ласки языком. Кончиком языка, он, ласкал ее клитор, а одной рукой сжимал внутреннюю поверхность бедра, другой, то нежно гладил низ ее живота, то ласкал грудь, до тех пор, пока ее бедра не напряглись.

Анна потянула к нему руку и ухватилась, за массивную цепочку на ее шее и потянула к себе. Глеб покорно приподнялся и облокотившись одной ногой, над кроватью, навис над ней. Руками она начала гладить его грудь, медленно лаская все его тело. Анна, аккуратно, прикоснулась к шраму, на его дугообразной брови и погладила ее пальцами, а затем завела руку к нему за шею и притянула к себе и не брезгая, поцеловала его.

Он целовал ее и рукой, то сжимал крепко, то ослаблял, ее грудь. Понимая, что они оба уже близки к оргазму, Глеб расстегнул молнию на брюках. Приблизившись, к ней, он достал, свой член и плавно вошел в нее. Обхватив его ногами, Анна ритмично, с его движениями, двигалась и слегка издавала томные звуки.

Они уснули, после жаркой ночи, так же незаметно, как незаметно их охватила страсть и дикое желание.

Анна проснулась под звуки, лающего, соседского пса. Голова мало что понимала. В комнате было слабое освещение,

темные шторы практически не пропускали свет. Она поднялась с кровати и осмотрелась.

У ног, кровати, стояла черная банкетка в стиле модерн. На коричневом дубовом паркете лежал темно-шоколадный, с длинным ворсом ковер, среднего размера.

Напротив кровати, на стене висел большой телевизор, под которым стояла, узкая тумба. Около окна стояло, серое, дизайнерское кресло, а рядом маленький журнальный столик и высокая, черная, лампа для чтения. Слева от кровати, так же стояла тумбочка, с выдвижными ящиками, на которой была, настольная лампа с абажуром. Недалеко от нее, на полу, валялась женская кофта и мужская рубашка. Анна шагнула к ним и запнулась о свою сумку, которая лежала вместе с ее штанами.

Глеб лежал, поперек кровати в, расстегнутых, джинсах. Тихонько она подняла свои вещи, оглянула комнату, в поисках трусов, но не желая терять времени решила уйти так. Заказала, через приложение, по геолокации, такси, быстро одела свою, все еще влажную, одежду и выскользнула из комнаты.

Выйдя, она увидела, в конце коридора лестницу на второй этаж, пройдя дальше, она заметила, на стене знакомую картину рук на грунтовой бумаге и сразу поняла, где она находится. Девушка, не задерживаясь, вышла из дому, за ворота, где ее уже ожидало такси.

Тихонько провернув ключами в скважине, Анна вошла в дом. С кухни выскочила сестра.

К: – Ты где была? – обняла ее.

А: – Гуляла.

К: – А трубку взять или, хотя бы, сообщение отправить не судьба.

А: – Прости. Не подумала.

К: – А что с твоей одеждой? – потрогала кофту.

А: – Промокла. – спокойно сказала.

К: – Ладно, переодевайся, будем чай пить. И мне с тобой поговорить надо.

А: – Может в другой раз – за возмущалась и пошла в свою комнату, пытаясь спрятаться, но сестра зашла за ней следом.

Анна открыла шкаф, встала так, что дверь ее закрывала и начала переодеваться.

К: – Я вчера говорила с Олегом.

А: – О чем?

К: – Он звонил, своей сестре, в Керчи. И оказывается, все это устроила ее подруга Оля. Знаешь такую? – поинтересовалась.

А: – Знала. – вздохнула она. – Ну теперь все встало на свои места.

К: – И еще. Я хотела узнать. Вчера об этом говорила с Олегом, а теперь с тобой.

А: – Говори.

К: – Ты, что-то еще чувствуешь, к нему?

Кристина спросила, а в голосе были четко слышны, нотки сомнения и страха. И хорошо, что Анну закрывала дверь. Сестре не было видно, как расстройство, на ее лице, так и отсутствие трусов. Ей не было интересно, что ответил Олег, она знала, что это ничего не изменит. Поэтому, она, переделась, нарисовала фальшивую улыбку на лице и вышла к сестре.

А: – Нет. С чего бы? Это было давно. Я очень рада за вас. – обняла ее.

Кристина, улыбнулась и обняла ее в ответ.

К: – Ну так. Пойдем пить чай?

А: – Пойдем.

Они пошли на кухню, за столом уже сидела Лена.

– Ну наконец-то. Я думала уже, в одиночестве буду пить чай. – заявила она сестрам.

– Разве, так можно? – в голос ответили ей, засмеялись и сели за стол.

Глава 15. Холодное утро сегодня и одинокий вечер завтра

– Анна.

Прозвучал голос, в одинокой комнате, но ответа не последовало. Глеб присел, осмотрел комнату, затем безвольно упал на постель, положив одну руку на лицо.

"zzzzzz"

Парень поднялся с кровати и взял телефон с тумбочки. Звонили с работы.

– Здорова. Срочное дело нарисовалось, нужно машинку перегнать. Ты в деле? – поинтересовался голос в телефоне.

– Когда выезжать? – спросил Глеб.

– Завтра в десять, на месте.

– Хорошо. До завтра.

Глеб, встал и отправился в душ, снимая брюки он заметил, женские трусы, в заднем кармане. Вернувшись в комнату, держа в руках трусики он взял свой телефон и набрал Анну. В трубке раздались гудки, но никто не ответил и он, бросив телефон на подушку, открыл, верхний ящик тумбочки, положил туда кружевные трусики.

Открыв кран в душевой, Глеб скинул с себя одежду, бро-

сил ее в корзину, стоящую рядом со стиральной машинкой. Посмотрев в зеркало, он полюбовался, своими, мышцами, рельефом тела, а затем шагнул на еще не разогретый душевой поддон, из искусственного камня. Струя теплой воды, хлынула на него, приятно, обжигая его тело. Облокотившись ладонями о стену, он встал под струю воды и в оцепенении стоял так пару минут, думая о прошлой ночи.

Через некоторое время он поднял голову, подвел, ее, под душ и сполоснул лицо. Протянув руку к полочке, он взял тюбик для душа. Не жалея, выдавив, густой, небесно-голубого цвета, гель, парень намылил голову, все тело, а затем и интимные места, массируя в области паха. Смыв всю пену, шагнул, на кафель и стянул чистое полотенце с сушилки.

Хорошо вытерев голову и лицо, обернул полотенце во круг бедер, еще раз посмотрел на себя в зеркало, осмотрел, со всех сторон, свое лицо и отправился в спальню.

Он, взял свой телефон, посмотрел, есть ли пропущенные звонки, затем положил его обратно. Стянув полотенце, бросил его на постель и направился к шкафу.

За обеденным столом он смотрел информацию, о предстоящем деле, в своем ноутбуке и попил кофе. Затем, еще пару раз, безуспешно, позвонил Анне, и начал собирать сумку.

Он старался в течение дня, больше не звонить Анне и не навязываться, чтоб она не чувствовала, что на нее давят. Глеб решил посмотреть телевизор и занять себя чем-нибудь, чтоб не думать о ней.

Кинув сумку в багажник, он отправился на назначенное место, но перед этим заехать к Анне.

Остановившись у ларька с цветами, купил букет, белых лилий, он положил их на заднее сиденье и отправился, к ее дому. Глеб поднялся, по лестнице, нервно, держа в руках букет и нажал на звонок, покачиваясь со стороны в сторону, стал ждать. Дверь открыла Лена.

Л: – Ооо, привет, – улыбнулась – а Анны нет, она на работе. Но ты можешь зайти, подождать – предложила ему.

Г: – К сожалению не получится. Можешь, ей предать. – протянул букет.

Л: – Да конечно.

Г: – спасибо. Пока – попрощался и направился, по лестнице вниз.

Лена, огорченно, посмотрела ему вслед и закрыла дверь.

Она поставила цветы на стол и позвонила своей соседке.

А: – Аллю.

Л: – Угадай, кто сейчас приходил. Да еще с цветами. – заинтриговала ее.

А: – Кто?

Л: – Твой, тот, красавчик, на машине.

А: – Что он хотел? – нервничала.

Л: – Не знаю, не сказал. Он куда-то сильно торопился, по-

этому оставил цветы и умчался.

А: – Понятно. – облегченно вздохнула. – Мне надо работать, дома поговорим.

Л: – Хорошо.

Анна убрала телефон и продолжила работу.

– Простите. На чем мы остановились. – обратилась к поставщикам.

– Двенадцать пачек сливок – сказал мужчина.

Она принесла остатки товара, отпустила поставщика и отправилась в кабинет. Положила телефон на стол и села, заполнять бумаги.

Экран телефона засветился, и он зазвонил. Это был Глеб. Анна смотрела на телефон, не решаясь ответить. Спустя короткого, но вечного звонка, телефон замолк.

– Ну как я могу ответить тебе – расстроенная, разговаривала она, смотря на, выключенный, телефон – Я даже не знаю, что тебе сказать.

Спустя пару минут, на телефон поступила сообщение, от Глеба.

"Прости, мне нужно уехать ненадолго из города.
Надеюсь, когда вернусь, мы, все же встретимся."

Она прочитала сообщение и подумала, что это ее шанс, все обдумать.

Глеб, бросил телефон от глаз подальше, в бардачок, вышел из машины и отправился в здание, в котором, должна

была состоится встреча.

Глава 16. А сердце, все еще может любить

– Пошел вон – я с тобой не разговариваю – крикнула Кристина и кинула подушкой в Олега.

– Да что опять-то?

– Я же просила взять шоколад.

– Ну и характер у этой женщины. Подумаешь, шоколад забыл – бормотал Олег. – Любимая, хватит. Сейчас схожу – начал подлизываться к ней.

– Уже третья подруга, за два года выходит замуж, а я, до сих пор в подружках невесты сижу, а он, даже, шоколад купить не может – жаловалась она.

– Где логика? – повернулся он к Анне и спросил.

Олег, взял ветровку, надел обувь и выскочил в дверь.

А: – И сдалась она тебе, эта свадьба. Вон у тебя так все хорошо. Только бедного парня запугала – утешала ее.

К: – Не начинай, еще эти месячные не вовремя – заплакала.

Анна засмеялась, села рядом и обняла сестру.

А: – Хочешь, сегодня, весь день фильм посмотрим. Так, чисто девичьи посиделки. – предложила она сестре.

К: – Давай. У меня даже есть несколько фильмов, которые

я хотела посмотреть. – поддержала сестру.

Дверь в прихожей хлопнула и в комнату влетел Олег. Его лицо было красным, а по его лбу скатывались капли пота, будто он пробежал марафон.

О: – Вот, я купил шоколад. Белый, черный, молочный, с изюмом – начал перечислять он, запыхающимся голосом.

К: – А с фундуком? – спросила его.

О: – С фундуком нет.

Парень схватился за голову и приготовился к очередной истерике, своей девушки.

Кристина и Анна посмотрели на него и громко засмеялись.

К: – давай сюда – улыбнулась и забрала шоколад.

А: – Тогда договорились, я сейчас домой, потом в магазин и сюда.

О: – О чем договорились? – спросил Кристину.

К: – Позже скажу. – и обратилась к сестре – Да, хорошо.

Когда она собралась к выходу, ей на телефон поступило сообщение, она достала, прочла его.

– Это снова он? – улыбнулась хитро Кристина.

Анна, что-то, написала и убрала обратно в карман.

– Да, снова он – застеснялась она.

– Не расскажешь мне, кто он?

– Вечером. – ответила Анна сестре и ушла.

Олег, наблюдал, все время, за их разговором и пытался понять.

О: – Я ничего не понял? О чем вы договорились? И кто он? – поинтересовался.

К: – Помнишь, пару недель назад, она выскочила из дома, когда я вас познакомила?

О: – Ну да. Я, еще, подумал, что из-за меня. – ответил.

К: – Не льсти себе. – засмеялся – Она с парнем встречалась. Вот он ей и пишет постоянно.

О: – Понятно. – усмехнулся. – А договорились о чем? – продолжил.

К: – Посиделки сестринские. Выпьем пиво, посмотрим, какой-нибудь, фильм и будем секретничать, до утра – сказала.

О: – Тогда, я с парнями, сегодня, встречу. Тоже посидим, чтоб вам не мешать. – посмеялся.

К: – Хорошо.

Анна вышла из подъезда, открыла сообщения и еще раз, перечитала все сообщения Олега с того момента, как он уехал.

Он: "Прости, мне нужно уехать ненадолго из города. Надеюсь, когда вернусь, мы, все же встретимся. "

Он: " С добрым утром, красавица. "

Он: " Извини, что уехал и нам, так и не удалось поговорить. "

Он: " Спокойной ночи"

Он: " С добрым утром, принцесса. "

Он: " С добрым утром. Прости, что навязываюсь, просто думал, что у нас все хорошо, моя ошибка. Больше не буду писать. "

После этого сообщения Анна сдалась и ответила.

Она: " Привет. Прости, что так долго не отвечала. "

Он: " Не извиняйся, как я могу на тебя злиться. "

Она: " Мне просто нужно было подумать. Все так быстро произошло. "

Он: " Я тебя понимаю. Будешь готова, поговорим, а сейчас, я просто хочу с тобой общаться. Обещай, не пропадать больше, я этого не вынесу. "

Она: " Обещаю. "

Переписка длилась, на протяжении всего времени, все это время Глеб, так и не поднимал тему, той ночи. Анна со временем привыкла к участию Глеба, в ее жизни, как и не заметила, что влюбилась.

Она стояла, читала, всю переписку и дошла до последнего

сообщения, которое читала, уже, с улыбкой на лице.

Он: " Скоро увидимся, красавица и буду в городе. "

Она: " С нетерпением жду. "

Она убрала телефон в карман и отправилась на остановку. Добравшись, до дома, Анна взяла небольшую сумку и закинула туда, косметичку, недавно купленные маски на лицо, пижаму и повязку на голову. Приняла душ, уложила волосы, надела классическую юбку-карандаш, в клетку, и черную водолазку. Обула лаковые ботильоны, взяла сумку и не спеша, вышла из дома.

Так как Анна и Кристина любят китайскую кухню, она отправилась в китайский ресторан, взять еду на вынос. Около дома сестры она заскочила в винный магазин.

Она подошла к дому сестры, перехватила, еще открытую, дверь, после выходящего жильца и вошла в подъезд. Поднялась по лестнице и позвонила в звонок. Кристина открыла дверь, Анна вошла в квартиру.

Недлинный коридор, со светлой, отливающийся серебром, декоративной штукатуркой. Слево, была деревянная дверь санузла, справа висело зеркало, у которого стоял встроенный шкаф для одежды, а на полу, под зеркалом стояла обувница с мягким сиденьем и маленький столик, на котором вместились, лишь ваза с сухоцветами и маленькая, круглая, плетенная шкатулка, под ключи. Анна разулась и прошла по коридору на кухню.

– А где Олег? – поинтересовалась она у сестры.

– А он, решил нам не мешать и с друзьями встретиться. – сообщила она сестре.

– Смотри, какой умный. Весь дом, в нашем распоряжении. – улыбнулась она, положила пакет, на стол и прошла в комнату. Переоделась в мягкую хлопковую пижаму, которая состояла из шорт, на высокой талии и укороченной кофты.

Анна зашла в зал, где Кристина уже выложила, все, на стол.

– О, ты уже переоделась – заметила она.

На Кристине был, шелковый топ на бретельках, с глубоким вырезом, шорты и укороченный халатик.

Анна села на диван и начала разливать вино по бокалам, а ее сестра, тем временем, включила фильм на телевизоре.

Девушка достала из сумки повязку на голову и маски. Кристина, так же достала свою повязку. Они убрали волосы, повязкой и надели маски. Поедая блюда и распивая вино, сёстра смотрели фильм и с интересом обсуждали его. Ближе к середине фильма, когда они уже допивали бутылку вина, Кристина обратилась к Анне.

К: – Так, расскажи мне про парня, который тебе пишет? Где познакомились?

А: – Рассказывать-то нечего. Зовут Глеб, знакомы давно уже, когда еще с мамой жили.

К: – И что между вами?

Анна разоткровенничалась, и рассказала, как пару недель

назад, они по пьяни переспали, и она его избегала.

К: – Ничего себе, тебе явно пить нельзя – удивилась и громко засмеялась. – Ну, как я понимаю, не вышло избегать.

А: – Я сама не понимаю, как это вышло. – задумалась, затем сделала глоток вина и продолжила. – Сначала, я его избегала, но потом не знаю, почему, но ответила на сообщение.

К: – И что потом? – с интересом слушала ее.

Ей было приятно, что сестра интересуется, ее жизнью и поэтому продолжила.

А: – Мы начали общаться. Он, какой-то другой. Понимаешь? Он интересуется, что я делаю, как у меня дела, поела ли я, хорошее ли настроение. Мне с ним комфортно.

К: – Сеструха, ты случайно не влюбилась? – удивленно спросила.

В комнате наступила тишина, на заднем плане, был, еле, слышен, разговор телевизора. Анна все сидела и молчала. Некоторое время спустя, она вздохнула и тихо сказала.

А: – Не знаю. Наверное, ты права. – слегка улыбнувшись, покраснела.

К: – Я так рада за тебя.

Сестра улыбнулась и обняла сестру.

А: – Ладно, давай смотреть фильм, мы уже столько просмотрели. – сказала сестре, выпутываясь из ее крепких оков.

Они налили, еще, по бокалу, пододвинули, поближе тарелку с ролами и сели досматривать фильм.

Они уснули очень поздно и проспали до обеда.

“zzzzzz”

Анна потянулась к телефону, который, слегка вибрировал на маленьком столике у дивана.

– Слушаю – сонным голосом, сказала Анна.

– Привет. Ты что, еще спишь? – заявила Лена.

– Да. Что случилось? – спросила она соседку.

– Угадай, кто сейчас сидит у нас на кухне.

– Кто? – поинтересовалась девушка.

– Глеб.

– Скоро буду.

Анна подскочила с дивана, привела себя в порядок и не задерживаясь, отправилась домой. Спустя час она уже поднималась по лестнице своего подъезда. Открыв дверь, своей квартиры, скинула обувь, поправила прическу и уверенно прошла в кухню.

– Привет.

Глеб сидел на кухне, попивал чай, а на столе стоял букет цветов.

Г: – Привет, красавица – встал он, приветствуя ее.

Она, не удержавшись, подошла и обняла его.

Г: – Если бы знал, что ты настолько соскучилась, по мне, я бы раньше приехал. – посмеялся.

А: – Не говори ерунды, я не настолько соскучилась. – покраснела и отпустила его. – Ты давно в городе?

Г: – Нет, вчера ночью приехал и сегодня, первым делом, к тебе.

Девушка заулыбалась, Лена толкнула ее в плечо и подколола.

Л: – Слышала? Сразу же к тебе. – А потом, обратилась к парню. – Ну раз, вы, давно не виделись, может, погуляете.

Г: – Я не против. Анна?

А: – Да, с радостью. Только мне нужен буквально часик, чтоб принять душ и привести себя в порядок.

Г: – Не проблема. Ты собирайся, а я до работы и вернусь.

Л: – Она будет готова, я проконтролирую. – сказала, прощая к выходу парня.

Лена закрыла дверь, а Анна, скинув вещи отправилась умывать. Анна принимала ванну, когда зашла Лена, опустила спинку унитаза, присела на него, потом приоткрыла немного шторку и спросила.

Л: – Так, вы, вместе или нет?

Анна стояла в ванной и намыливала ноги, кремом для бритья.

А: – Я не знаю, я не ищу отношений, ты же знаешь. – напомнила подруге.

Л: – Да, да, да, я помню. Предатели и обманщики. – покачала головой. – Ну, кто знает, может он другой. – предположила девушка.

А: – Может, но я не хочу, еще раз наступить на грабли из-за того, что опять поверила кому-то.

Взяв бритву, с полки в ванной, она начала, легким движением, водить, ею, по ногам, а затем ладонью проверяла, кожу, на гладкость. Соседка, все неугомонно сидела рядом и переубеждала ее.

Л: – Но, Олег же, не плохим оказался. – Немного помолчав, продолжила. – А, я все, хотела спросить. Как ты с ним общаешься, после того, что узнала? И как вообще, ты смотришь на отношения, твоей сестры и Олега?

А: – Да никак. Я рада за них. Да первое время было некомфортно, но я поняла, что больше к нему ничего, не чувствую. К тому же мы даже не занимались с ним сексом, так что неловкости, между нами, нет.

Л: – Понятно. Но ты не думаешь, что тогда надо пересмотреть свой взгляд на отношения.

А: – Возможно, но я не готова. Я слишком долго жила с этими мыслями поэтому это не так-то просто. Подай полотенце.

Анна протянула руку, Лена взяла полотенце с крючка на двери и протянула ей. Она обернулась полотенцем и вышла с ванной.

Открыв шкаф, достала, красивое, черное, из нежнейшего кружева, нижнее белье. Аккуратно застегнула, за спиной, бюстгальтер на косточках с эластичными стропами, которые подчеркивали грудь и создавали откровенный вид, она надела, в комплект его, трусы слипы.

Л: – И это, ты говоришь, ничего нет, между вами? – под-

шучивала над ней.

А: – Я девушка и должна быть готова, ко всему. – все, еще, отнекивалась.

Л: – Ну да – посмеялась.

Анна кинула в нее подушку.

Л: – Все, все, ухожу.

Лена вышла из, ее, комнаты, а Анна, взяла со шкафа, светлые джинсы и укороченный бежевый кардиган, который застегнула, всего лишь на три средние пуговицы.

Завив легкие локоны, которые ей придавали, небрежно-сексуальный вид, она сделала, себе нежный макияж, бросила, влажные салфетки, косметичку и телефон в маленькую белую сумку и вышла из комнаты.

– Да ты прям принцесса. – Заявила ей Лена, сидя за кухонным столом, с небрежным пучком, в трикотажных, клетчатых шортах и белом топе, на котором, красовалось, яркое пятно от сгущенки.

– А ты хрюшка – посмеялась Анна.

Лена сидела и посмеивалась и аппетитно, поела эклер.

– Так мне никуда и не надо. – продолжала смеяться девушка.

Анна достала телефон и написала Глебу.

Она: " Я готова "

Он: " Через минут двадцать буду "

– Я ушла – сказала она соседке, надела белые кеды и вы-

шла.

Анна присела на лавочку, около подъезда. Через некоторое время подъехал Глеб. Он открыл дверь ей, изнутри салона и девушка села в машину.

Г: – Шикарно выглядишь – Сказал ей, а потом спросил. – Куда поедем?

А: – Даже не знаю.

Г: – Вышел новый фильм, может посмотрим?

А: – Давай.

Анна пристегнула ремень, Глеб нажал на педаль, и машина тронулась.

Снаружи здание кинотеатра, было небольшое. Внутри же огромный холл, был разделен на несколько зон отдыха, где можно провести время, пока ожидаешь фильм. Пройти к ним можно было через маленькое кафе, которое стояло в центре, а напротив него был длинный, во всю стену киоск, который, изнутри делился на пять касс, где можно было купить билеты. Над ними были телевизоры, на которых показывали, ближайшие сеансы. Они подошли к кассе, за которой сидела женщина лет тридцати восьми. Глеб протянул ей деньги.

– На сеанс в шестнадцать десять. – сообщил он женщине.

– Какие места? – Спросила она его.

Глеб повернулся к Анне.

Г: – Где сидеть будем?

А: – Выбери посередине, где-нибудь.

Г: – Пятый ряд, шестое, восьмое место.

Женщина провела оплату, протянула ему билеты и чек. До сеанса оставалось, еще, время и парень предложил перекусить в кафе, чтобы скоротать время.

Прозвенел звонок и громкий голос, сообщил, о начале сеанса. Они встали и направились в кинозал. Перед входом контролер проверил их билеты и протянул им зд очки.

Глеб направил руку, к двери, приглашая Анну и она покорно вошла в зал. Они прошли в центр зала, к узкой лестнице, поднялись, по ней, до своего ряда и пройдя к своим местам уселись на удобные, мягкие кресла. Свет в зале погас, лишь слегка подсвечивалась лестница. На экране появилась эмблема кинокомпании и зал погрузился в крошечную темноту.

После окончания фильма Глеб предложил Анне продолжить общение в другом месте.

Г: – У меня дома, есть бутылочка хорошего вина. Что думаешь?

А: – Думаю, я сопьюсь – посмеялась.

Г: – Да ну, не говори так. – успокаивал Анну, – Тогда на набережную, погуляем, а вино никуда не денется.

А: – Отличная идея, только давай остановимся у магазина. – попросила.

Г: – Хорошо.

Они сели в машину и отправились на набережную, по дороге остановились у магазина, Анна купила, себе, воды и булку хлеба, чтоб кормить уток.

Глеб припарковался вдоль дороге у набережной. Они гуляли вдоль реки, кормили уток и долго обсуждали сюжет и актерскую игру, недавно посмотренного фильма.

Ближе к вечеру Глеб подвез Анну к дому.

– Ну пока. – Сказал Глеб.

– Пока.

Анна отстегнула ремень, чуть наклонилась к парню, он также слегка пододвинулся к ней, и она поцеловала его. Затем она отстранилась от него и открыла дверь.

– До встречи. – попрощалась Анна и ушла.

Глеб проводил ее взглядом, потом откинулся на сиденье и улыбнулся.

Глава 17. Кто не любит сюрпризы?! Я

Анна проснулась, от звука будильника. Не спеша встала и направилась в ванную. Умылась, привела себя в порядок, выпила кофе и не спеша вышла из дома.

Она достала телефон, нашла контакт, подписанный как "Таинственный незнакомец" и написала сообщение.

" С добрым утром. "

Затем убрала телефон в сумку и села в автобус. Когда она подошла к работе, ей пришло сообщение.

Он: " С добрым утром принцесса "

В конце сообщения был эмодзи с поцелуем, который заставил улыбнуться Анну. Она отправила такой же эмодзи ему, в ответ.

– Здравствуйте, Анна Егоровна. – встретили ее у входа.

Сколько прошло времени, девушка, так и не привыкла к официальному обращению. Она немного смутилась, но приветствовала персонал.

– Здравствуйте.

Она прошла в свой кабинет, положила свои вещи и отправилась на кухню.

– Что у нас по подготовке на бизнес-ланч? – Спросила она су-шефа.

– Скоро будет готово – ответил, ей парнишка лет двадцати семи.

– Отлично. Товар весь привезли? Посмотрите и сообщите, какие блюда поставить на стоп-лист, а какие на старт.

– Хорошо, в течение получаса сообщим. – Ответил парень и начал проверять продукты.

Анна надела шапочку, прошлась по кухне и проверила шкафчики и кухонный инвентарь на порядок. Записав результаты осмотра, она ушла в зал, где также все проверила.

– Анна Егоровна, там женщина пришла, просит вас. – Указала официантка на женщину, которая сидела у окна.

– Хорошо, я сейчас подойду.

Анна направилась к ней, когда ей на телефон пришло снова сообщение.

Он: " Когда мы увидимся? Я скучаю. "

Она: " Сегодня я на работе. В другой раз."

Ответила и села за столик.

Женщина пришла, заказать банкет, по поводу ее, предстоящего, дня рождения. Они, говорили около часа, Анна все записывала в блокнот, чтоб на мероприятии не было проблем, затем они посчитали сумму, на которую обойдется праздник, женщина внесла залог, и они попрощались.

Анна сообщила о дате банкета и меню на кухне.

Бизнес-ланч начался в двенадцать часов и закончился лишь к четырем. Народу было много и официантов не хватало, поэтому ей пришлось тоже разносить заказы. После четырех народу значительно уменьшилось, официанты справлялись, поэтому она ушла в свой кабинет.

Весь оставшийся день Анна просидела за бумажной волокитой и изредка выходила в зал, чтоб исправить маленькие неприятности, которые происходили в зале и на кухне. Телефон молчал, да и ей некогда было бы отвечать на сообщения.

Рабочий день закончился, Анна закрыла заведение и отправилась домой. Приняв, теплую ванную, она написала Глебу.

Она: " Спокойной ночи. "

Парень не заставил себя долго ждать.

Он: " Спокойной ночи. "

Она выключила свет и легла спать.

Следующие два дня были такими же утомительными. Она работала, до потери сил и все так же переписывалась с Глебом.

Времени из-за всей суеты не было и она перекусывала на бегу. От недоедания, сил у нее было меньше и стало подташнивать.

– Слушай, давай в клуб сходим, развеешься? Вон, какая бледная. – предложила ей Лена.

– Можно. С новой должностью и ответственности больше стало. – согласилась она.

– Ну вот и отлично. Давай и Кристину захватим вместе веселее.

– Хорошо, сейчас позвоню.

Она позвонила сестре, Кристина охотно согласилась и подруги принялись собираться.

В начале первого часа девушки стояли у входа в клуб. Охрана на входе тщательно осматривала сумки и смотрела паспорта, проверяя возраст посетителей. Очередь двигалась медленно и вскоре дошла до них.

У входа их встретили три охранника, один из которых был Олег. Без привилегий они осмотрели их сумки, надели браслеты клуба и пропустили внутрь.

По лестнице девушки спустились в подвал. С лево от них была раздевалка, а справа стоял вход в мужской и женский туалет. Они прошли, дальше по коридору и попали в основной зал.

Зал был современного дизайна, атмосферный, с множеством световых проекторов. Танцпол был просторным, он находился около минималистичной сцены, на которую помещался диджей со всей своей аппаратурой, в которой звучали, только современная музыка и ремиксы популярных диджеев.

Народу, еще было немного, девушки разместились в закрытой зоне, где музыка не так орала и можно было пого-

ворить. Они выпивали стакан за стаканом, разговаривали о парнях и местами, выходили на танцпол.

Девушки просидели в заведении до закрытия. Олег закончив смену, забрал Кристину домой. Лена и Анна вышли из клуба и пошли гулять по городу.

А: – Может, к Глебу съездить? – еле выговорила.

Л: – Соскучилась уже? – посмеялась.

А: – Да.

Л: – Тогда давай, сперва меня завезем домой.

Девушки вызвали такси. Сперва они завезли Лену, а потом Анна отправилась к Глебу. Водитель остановился около частного дома, Анна не спеша расплатилась и вылезла из машины. Помахав, вслед уезжающему таксисту, она набрала Глеба.

Г: – Алло – ответил сонный голос.

А: – Я соскучилась – сказала, тянув слова.

Г: – Хочешь приеду?

А: – Да.

Г: – Ты где?

А: – Около твоего дома – посмеялась.

Анна сбросила вызов, а через минуту на улицу выскочил Глеб. Она стояла, около калитки, еле держа себя на ногах, раздвинув руки в сторону негромко сказала:

– Сюрприз.

– Ты и в правду сумасшедшая – посмеялся он.

Она шагнула к нему и запнулась, он схватил ее на руки и занес в дом.

Анна открыла глаза и увидела, знакомую ей комнату. Поднявшись с постели, она вышла и прошла по коридору на звук. На кухне, у плиты, стоял Глеб и готовил завтрак.

Г: – С добрым утром.

А: – С добрым

Г: – На столе стакан с аспирином, завтрак почти готов, садись

А: – Хорошо.

Анна села за стол, Глеб поставил перед ней тарелку с омлетом и стакан с апельсиновым соком и сел напротив нее.

Г: – Красивая ты приехала ночью. Что отмечали? – поинтересовался.

А: – Ничего, просто развеяться решили.

Г: – И как? Получилось? – посмеялся он.

А: – Да.

Девушка покраснела и принялась завтракать.

Убрав за собой посуду, она направилась в комнату, где был Глеб.

А: – Глеб, я хотела спросить.

Она открыла дверь и замерла тяжело дыша. Глеб стоял, в брюках и без рубашки, Анна смотрела на него, совершенно забыв, что хотела сказать. Парень подошел к ней, держа рубашку в руках, а она все глотала, мелкими глотками воздух.

Г: – Что хотела, принцесса?

От его обращения кровь, в жилах, начала бурлить еще больше. Она слегка встряхнула головой приводя себя в чувства.

А: – Да, хотела спросить можно воспользоваться ванной?

Г: – У меня только душ.

А: – Тогда душем.

Г: – Да, я тебя провожу.

Анна прошла, вслед за ним.

Г: – Вот, проходи. Сейчас принесу чистое полотенце.

Глеб вернулся в комнату, взял со шкафа, чистое полотенце и вернулся к Анне.

В душе уже были слышны звуки, струящейся воды, а дверь была слегка приоткрыта. Парень постучался, но ответа не последовало. Он открыл дверь, и опустив глаза в пол вошел, чтоб положить полотенце.

– Ты не присоединишься? – раздался голос за запотевшим стеклом душевой.

– Ты этого хочешь? – переспросил парень.

– А ты нет?

Глеб скинул с себя одежду, приоткрыл стеклянную дверь и вошел в душевую. Анна стояла напротив него и смотрела в его глаза. Затем положила свою руку к нему на плечо и плавно скатила, ее на грудь. Другой рукой, она взяла его за руку и положила себе на грудь. Он сжал ее, и она поджала колени. Пристав, на носочки, коснулась его губ, своими и прижалась

к нему всем телом. Глеб опустил свои руки и взял ее за ягодицы. Анна прижалась спиной к стенке душевой. Одной рукой, взял ее за щеки и поцеловал, а вторую, трогая ее тело, плавно запустил, к ней между ног. С каждым движением его руки поцелуй становился все жарче, а ее тело дрожало.

Взяв ее за плечи, он повернул Анну к себе спиной и встал ближе, держа одной рукой за шею, целуя ее, а другой, сжимал грудь. Чувствуя, как тело, девушки напряглось, а она, отстранившись, слегка наклонилась вперед и руками уперлась в стенку, парень взял, рукой, свой член, пристроился ближе и вошел в нее. Глеб начал ритмично двигаться, а Анна, все издавала громкие стоны. После того как Глеб кончил, он повернул ее, к себе, лицом и поцеловал, после сполоснулся и вышел из душа, а Анна продолжила водные процедуры.

Когда девушка зашла в комнату, он лежал, абсолютно голый, на постели и смотрел телевизор.

– Иди ко мне – похлопал рукой, по кровати.

Анна скинула полотенце и легла рядом, положив голову к нему на грудь. И за совместным просмотром фильма, она, снова, заснула.

Анна проснулась ближе к вечеру. Она была укрыта одеялом, а Глеба, рядом не было. Девушка, не спеша, оделась, привела себя в порядок и вышла из комнаты. Когда в доме парня не нашла, она вышла в ограду. В ограде стояла машина, а Глеб копошился под ее капотом. Заметив Анну, он по-

дошел и поцеловал ее.

Г: – Выспалась.

А: – Да.

Г: – Ты уснула, не стал тебя будить. Надеюсь, тебе некуда не надо было?

А: – Нет. У меня сегодня, абсолютно свободный день.

Г: – Отлично.

А: – Ты работай, я найду, чем себя занять.

Г: – Чувствуй, себя как дома.

Глеб подмигнул ей и это выглядело, так сексуально.

Она начала осматривать местность, а парень вернулся к машине.

Анна вернулась в дом и прошла на кухню.

"Думаю, он не будет против, если я немного похозяйничаю" – подумала Анна.

Полазив по шкафам и изучив ассортимент дома, девушка принялась готовить.

Через два часа на кухню вошел Глеб. На столе уже стояла хлебница, ложки с вилками и стаканы.

– Надеюсь, ты не против? – заметила она парня.

Ана поставила небольшую миску салата на стол, а затем и две тарелки пасты. Глеб сел и взял вилку, зацепил ей немного спагетти и попробовал. Соус был, настолько идеальным, словно готовил профессионал. Идеальная консистен-

ция, идеальные вкус, даже внешний вид был идеальным.

– Я даже не думал, что из продуктов, которые у меня есть, можно такое приготовить. – сказал Глеб и продолжил уплетать, так будто он не ел очень долгое время.

– Ладно тебе, я же только приготовила спагетти. – покраснела девушка.

– Не просто спагетти, а божественные спагетти. – хвалил он и облизывался.

Его ликование прервал телефонный звонок.

– Алло. – Сказал он – Обязательно сегодня? Хорошо.

– Что случилось? – спросила она.

– По работе срочно надо съездить.

– Так поезжай, мне все равно, уже надо было домой собираться. – прервала его.

– Ты, не останешься?

– В другой раз.

Закончив трапезу, они вышли и сели в машину. Глеб подвез, Анну к дому и поехал дальше.

Утром, следующего дня, Анну снова тошнило, она позвонила на работу и взяла отгул. Весь день, она пролежала в постели, без сил.

К: – Привет. Пришла в гости, а ты тут умираешь – посмеялась над сестрой.

А: – Не смешно – разозлилась. – Где Лена.

К: – Она ушла в аптеку, тебе за лекарством.

А: – Это хорошо.

Кристина подошла к кровати и легла, рядом, с Анной.

К: – А мы с Олегом, сегодня заявление в ЗАГС подали. – тихонько прошептала ей под ухо.

А: – Что? Поздравляю.

Анна подскочила и обняла сестру, затем, ее лицо позеленело и она опять легла на кровать.

К: – Боже, тебе и в правду плохо. Ты не отравилась?

А: – Если бы. – ворчала – Уже несколько дней тошнит, да и сил вообще нет.

К: – Может ты беременна? – посмеялась.

А: – Ха-ха – ударила ее подушкой.

К: – Нет, так нет. Что сразу драться. Ладно я пойду, надо всем сообщить. Выздоровливай.

Кристина ушла, а Анна, немного полежав, вскочила и посмотрела на календарь.

"Боже задержка пядь дней, как я могла не заметить" – подумала.

Она набрала Лену.

Л: – Уже соскучилась? – подшутила.

А: – Нет. – ответила усталым голосом – Ты, еще, в аптеке?

Л: – Да

А: – Можешь, кое-что купить? Хочу проверить.

Л: – Что?

Анна, с нетерпением, ждала соседку. Ей уже хотелось побыстрее узнать, что за недуг на нее напал. Дверь в прихожей открылась и она, соскочив с постели рванула в коридор. Выхватив пакет у Лены, она закрылась в ванной.

– Анна, ты там жива? Уже пол часа прошло. – она ломилась в дверь.

Дверь ванной открылась и Лена увидела сидящую, около унитаза Анну. В ее руках был тест на беременность. Подруга аккуратно взяла его и посмотрела.

– Две полоски – тихо сказала Анна.

Лена подняла ее с полу и отвела в комнату. Посадив ее на кровать, присела рядом.

Л: – И что будешь делать?

А: – Не знаю.

Л: – Это Глеб?

А: – Да.

Л: – Ничего себе. – удивилась – Когда вы успели?

А: – Перед его отъездом. Мы тогда напились.

Л: – Надо сказать ему.

А: – Нет. Мы с ним недолго встречаемся и сразу, вот тебе ребенок. Ты сама представляешь, как это выглядит?

Л: – Ну, а что тогда будешь делать?

А: – Аборт я сделать не смогу. Буду рожать. Сама справ-

люсь.

Л: – Ну решай сама. я думаю ты все усложняешь.

Лена ушла в свою комнату, а Анна взяла телефон и написала Глебу.

Она: " Прости, это была ошибка. Хорошо, что наши отношения не зашли так далеко, будет легче забыть. Я думала у меня получится, но нет. Пожалуйста, не пиши мне больше и не звони. "

Анна перечитала еще раз и нажала "ОТПРАВИТЬ"

Глава 18. Happy end или просто end

Уже месяц, как подготовка, шла полным ходом. Кристина и Анна были с головой погружены в свадебные хлопоты.

После сообщения Глеб больше не давал о себе знать. Первую неделю она не выходила из квартиры, как только Лена и Кристина не пытались ее вытащить. Но постепенно она пришла в себя и стала, такой же веселой. Ходила на работу, гуляла с подругами и активно, помогала сестре планировать свадьбу.

Сестры сидели в ресторане и смотрели меню свадьбы.

К: – Как тебе это блюдо?

А: – Выглядит аппетитно.

К: – А эти два?

А: – Тоже неплохо.

К: – Мы уже пятый ресторан смотрим, тебе все аппетитно и все неплохо. – нервно заявила.

А: – Ну если, так и есть. – спокойно сказала.

К: – Ты себя хорошо чувствуешь?

А: – Да. А почему ты спрашиваешь.

К: – Может, потому что, у меня, через неделю свадьба, а мы все еще не определились с рестораном. – начала ворчать.

А: – Уже? Так скоро? Хорошо давай тогда ускоримся.

Анна и Кристина, просмотрели меню ресторана, выбрали блюда и отдали предоплату администратору.

– Вы, точно, все успеете? – нервно спросила Кристина

– Да не волнуйтесь. Все успеем. – успокоила ее девушка.

Они встали и вышли из ресторана.

К: – Такси скоро будет, мы еще успеем забрать платье.

К ресторану подъехало такси, они сели и отправились в свадебный салон.

Анна села на мягкий диванчик в зале, а Кристина зашла в раздевалку. Девушка-консультант помогла застегнуть пуговицы на платье и придержала подол, чтоб она могла спокойно выйти к сестре.

– Ты такая красивая – сказала Анна, увидев сестру.

На ней было длинное, приталенное платье, в пол с пышной юбкой. С легким шлейфом и открытой спиной. Платье было шикарным и в то же время нежным.

– Ты думаешь? – смутилась она.

– Да. Оно очень тебе идет. – сказала, Анна, сестре.

Кристина переоделась, они расплатились и вышли.

За два дня до свадьбы Кристина собрала, всех, самых близких подруг на девичник. Они забронировали сауну, купили выпивки и отправились веселиться. Девушки выпивали спиртное, купались в бассейне, танцевали и пели в караоке.

Анна тихо сидела за столом и попивала сок. Она была рада за сестру, но ее проблемы и волнения не оставляли ее в

покое.

Кристина заметила потерянную сестры и присела поговорить с ней.

К: – Что случилось?

А: – Все хорошо. – продолжала врать сестре.

К: – Я же вижу, что, тебя что-то беспокоит.

Анна немного помолчала, на ее глазах появились слезы.

А: – Мне так не везет с парнями. Почему он мне даже не позвонил? Я, раньше, никому не нужна была, а теперь с ребенком, тем более никому не нужна буду.

К: – Ну ты же, сама, написала ему, чтоб не звонил тебе.

А: – А он и послушал. – заплакала.

Кристина обняла сестру.

– Я поеду домой – сказала Анна, вытирая слезы.

– Останься, как же девичник и без тебя. – уговаривала она сестру.

– Я очень устала. Помнишь, я все-таки беременная.

Кристина проводила Анну и посадила ее на такси, а сама вернулась к подругам.

– А где Анна? – спросила Лена.

– Уехала домой. – расстроенным голосом, сообщила Кристина.

– Как? Что случилось?

– Она все еще переживает из-за, того парня.

– Глеба?

– Да.

– Надо что-то делать. – сказала Лена. – Ладно, ты веселись, завтра я что-нибудь придумаю.

На следующий день Кристина, отправилась проверять, как идет подготовка в ресторане и позвала Анну и Лену, съездить вместе с ней, а потом прогуляться по набережной.

Кристина, осматривала ресторан, а Лена все, пыталась придумать, как незаметно посмотреть номер Глеба у Анны в телефоне.

– Можно взять, твой телефон позвонить, я забыла, куда свой положила. – поинтересовалась она у подруги.

Анна сидела, уплетая третий десерт подряд и не задумываясь, разблокировала телефон и протянула ей. Лена взяла телефон, незаметно зашла в контакты и стала искать номер Глеба.

"Да где же ты?" – подумала, все, листая и не могла его найти.

Лена зашла в сообщения, в надежде, что там найдет, что искала. Пролистав ленту, она увидела сообщение, которое было адресовано контакту, подписанному, как "Таинственный незнакомец". Она зашла прочитать и увидела сообщение.

" Прости, это была ошибка. Хорошо, что наши отношения не зашли так далеко, будет легче забыть. Я

думала у меня получится, но нет. Пожалуйста, не пиши мне больше и не звони. "

– Нашла – Лена тихо прошептала, быстро скопировала номер и отправила себе в сообщении, затем удалила его и отдала телефон Анне.

Закончив в ресторане, девушки отправились гулять по набережной и обсуждать, день свадьбы.

Когда девушки вернулись домой Лена, написала Глебу.

Лена: " Привет. Это Лена, подруга Анны. Мне нужно срочно с тобой поговорить. Мы можем встретиться?"

Глеб: " Нам не о чем говорить."

Лена расстроилась, но решила попробовать снова написать.

Лена: " А я думаю, что все-таки есть о чем поговорить. И хочешь, ты или нет, но нам придется встретиться."

Глеб: " Хорошо. Раз ты так настаиваешь. Сегодня в семь в Стрит Парке"

Лена положила телефон и принялась собираться.

Она сидела на лавочке у входа в парк нервно выкуривала сигарету. Через дорогу остановилась машина, из которой вышел Глеб. Он посмотрел по сторонам и перешел дорогу.

Г: – Привет.

Л: – Привет. Спасибо, что пришел.

Г: – Ты, так настаивала, что я не мог ни прийти. – посмотрел, на Лену, которая, нервно, теребила в руках, ручку сумки. – О чем хотела поговорить?

Л: – Да. – выдержала паузу. – Знаешь, у нее, было сложное прошлое, а отношения вообще ужасные.

Г: – А я тут причем?

Лена все стояла и не знала с чего начать. Она позвала его сюда, а вот, что ему скажет, так и не подумала.

"Я так далеко не продумывала" – подумала Лена.

– Я, наверное, пойду. Удачи.

Глеб попрощался и пошел к дороге. Лена, стояла в ступоре, начала делать маленькие шаги, то к нему, то он него. Она встала, крепко на ноги, сжав, крепко, колени и крикнула.

– Она беременна.

– Что?

Глеб остановился, на секунду замер, затем повернулся к ней, и подошел – Как?

Л: – Вот, так. Понимаешь, когда мальчик и девочка любят друг друга...

Г: – Это я знаю. Когда это случилось? – Оборвал он ее.

Л: – Перед тем как ты уехал из города. А узнала она, в тот день, когда рассталась с тобой. – Лена начала с начала и все, по порядку ему рассказывать.

Г: – Ну почему она, так поступила?

Л: – Испугалась, что ты сразу расстанешься с ней.

Г: – И поэтому она сделала это первой.

Глеб присел на лавочку и положил руки на голову.

– Мне надо с ней поговорить – резко вскочил он и пошел к машине.

Она схватила его за руку.

– Ее нет дома, она у сестры. Завтра у Кристины свадьба.

Приходи туда.

Они попрощались и разошлись.

Церемония бракосочетания, прошла только в семейном кругу, родители Олега и мама Кристины и Анны. Все гости, начали собираться уже в ресторане. Персонал ресторана, как и обещали, успели в срок. Зал, украшенный в нежных тонах, громкая, музыка, веселые конкурсы и вкусные блюда.

Все веселились и Анна, немного отвлеклась, от своих проблем, тоже сидела и радовалась за сестру.

К середине банкета, когда все были уже навеселе, начались танцы. Сестра вытащила ее на танцпол. Они смеялись и танцевали. Анна, запыхавшись подошла к своему столику, присела и стала наблюдать, как гости смеются и танцуют. Рядом, сидящая родственница, пододвинулась к ней и сказала.

– У тебя телефон разрывался от звонков.

Она открыла сумочку и достала телефон.

– Семь пропущенных? – удивилась она.

Телефон снова зазвенел и на экране высветилось сообще-

ние.

" Я у входа. Можешь выйти?"

Она направилась к выходу. У входа в ресторан она увидела знакомый белый седан, около которого стоял Глеб. Анна сделала пару шагов к нему, затем остановилась. Тогда он, отошел от машины и подошел к ней. Медленно, провел пальцами по ее руке, от локтя к ладони, взял аккуратно ее за руку и сказал:

– Ты думала, так легко сможешь от меня избавиться?
Анна улыбнулась, обняла его и заплакала.